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هنر
واکنش کیوان ساکت به 

استفاده از یک موسیقی قدیمی 
اما ترند توسط هندی ها؛

ما اصلا مدیریت 
فرهنگی نداریم

کیوان ساکت معتقد است ما اصلا مدیریت فرهنگی نداریم 
و یکی از دلایلی که موسیقی های قدیمی در حال حاضر 

دست با دست می شوند این است که از دل برآمده اند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از خبرانلاین، 
این روزها در هر کجا که پا می گذاریم، از تاکسی گرفته تا 
باشگاه و عروسی و اینستاگرام این ترانه را می شنویم)آهای 
سیاه زنگی دلمو نکن خون، آی تو رفتی کجا منم چو 
مجنون، جمال جمالک جمال جمال قدو( اما چرا این 
موسیقی بعد از ۵۰ سال تا این اندازه معروف شد؟ 
هندی ها یک فیلم به نام حیوان)animal( ساختند. این 
فیلم یه اثر جنایی است که اخیرا به یکی از پرفروش های 
سینمای هند هم تبدیل شده است، آهنگساز این ترانه 

استفاده شده در فیلم هم هارشاواردان است...
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سیدمحمد خاتمی: 

نظام سیاسی زمانی موجه است که اصلاح پذیر باشد
2

ثامن: پژوهشکده  شهری  گفتگوی  جلسه  نقد 

ِ چهل بازه  سهامداران 
فضا را متشنج کردند

سعید سیفی: عبدالمالک الحوثی 
رهبر جنبش انصارالله یمن در سخنانی 
که به طور زنده از رسانه های مختلف 
بین المللی پخش شد، در واکنش به 
ایجاد ائتلافی از سوی ایالات متحده 
و هم پیمانان اروپائی اش در خصوص 
تحولات اخیر در دریای سرخ هشدار 
داد چنانچه ایالات متحده بخواهد به 
ماجراجوئی های خود در این منطقه 
ادامه دهد و از نظامی کردن این دریا 
برای تامین منافع رژیم صهیونیستی 
استفاده کند، ضربه سختی را متحمل 

خواهند شد.
در حالی که توقف حملات اسرائیل به 
غزه، به یک درخواست جهانی تبدیل 
شده، آمریکا در تلاش برای گرد هم 
آوردن عناصر بیشتر برای تداوم جنگ 
در غزه است. سفر اخیر وزیر دفاع آمریکا 

به فلسطین اشغالی و غرب آسیا را 
می توان در این راستا تحلیل کرد. رئیس 
پنتاگون در کنفرانس خبری تل آویو 
از تشکیل ائتلافی متشکل از انگلیس، 
فرانسه، ایتالیا، اسپانیا، نروژ، هلند، 
کانادا، بحرین و سیشل برای مقابله با 
عملیات های ارتش یمن در دریای سرخ 
خبر داده است. اعضای این ائتلاف، یا به 
لحاظ گشت زنی یا تامین اطلاعات با هم 

مشارکت خواهند کرد.
با این حال، آمریکا تلاش دارد هزینه 
بیشتر این ائتلاف را به متحدان عربی 
خود در غرب آسیا تحمیل کند. هدف 
لوید آستین از سفر به منامه نیز جلب 
موافقت بحرین درباره استقرار مرکزیت 
ائتلاف علیه یمن در بحرین و همچنین 
تامین بخش قابل توجهی از هزینه های 
مربوطه از طریق این کشور بوده است. 

آمریکا تلاش می کند علاوه بر تحمیل 
هزینه های مالی و تسلیحاتی این ائتلاف 
به کشورهای منطقه، هزینه سیاسی 
منطقه ای و بین المللی آن را هم به 
متحدان خود در غرب آسیا تحمیل 
کند تا این ائتلاف را منطقه ای جلوه 
دهد. به جز بحرین نام دیگر کشورهای 
عربی منطقه در این ائتلاف دیده 
نمی شود. پیشتر آمریکا از کشورهایی 
مانند عربستان، اردن، امارات، قطر، 
مصر و حتی چین هم برای عضویت در 

ائتلاف دریایی علیه یمن نام برده بود. 
این کشورها از پیوستن به ائتلاف حامی 

اسرائیل امتناع کرده اند.
در ارتباط با عملکرد انصار الله یمن 
در موضوع حمله به کشتی های 
اسراییلی بایستی گفت در این ماجرا 
خود آمریکایی ها مقصرهستند، چراکه 
آمریکا عامل ناآرامی و محاصره یمن 
است و در کشور آنها دخالت می کنند؛ 
لذا عامل گسترش جنگ به یمن، شیوه 
رفتار آمریکا و رژیم صهیونیستی است.

از سوی دیگر، انصارالله یمن برای دفاع 
از برادران وخواهرانشان در فلسطین 
وارد این جنگ شده است. بدترین و 
سخت ترین وضعیت برای یک ارتش، 
ایجاد دو جبهه نبرد است و آمریکا 
اکنون یک جبهه در فرماندهی مشترک 

غرب ائتلاف  برابر  در  مقاومت  محور 

غزه بحران  و  یمن 

ادامه در صفحه 3

بحث داغ عیدی و مزایای پایان سالِ کارگران؛

این کارگران عیدی نمی گیرند!
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سیدمحمد خاتمی: 

نظام سیاسی زمانی موجه است که اصلاح پذیر باشد
رئیس دولت اصلاحات گفت: هر نظام 
حقوقی، سیاسی، اجتماعی و ... در 
صورتی مطلوب »و حتی موجّه« است 
که بر کرامت انسان مبتنی باشد و 
نظام های حقوقی و سیاسی و اجتماعی 
به تناسب تحول در پرسش ها و نیاز های 
آدمی و سیر تکاملی جوامع می توانند و 

باید تغییر پذیر و اصلاح پذیر باشند.
اولین  سید محمدخاتمی به مناسبت 
همایش سالانه »احزاب، زنان و 
نسل های حقوق بشر« پیامی به جعیت 
حمایت از حقوق بشر زنان فرستاده و 
طی آن مواضعی را درباره حقوق برابر 
زنان و مردان در اجتماع و لازمه تغییر 
و اصلاح پذیر بودن نظام های حقوقی 
برای حفظ کرامت بشر مطرح کرده 

است.
به گزارش جماران، سید محمد خاتمی 
در پیامی به نشست »احزاب، زنان و 
نسل های حقوق بشر؛ ظرفیت ها و 

چالش ها« نوشت:
به نام خداوند بزرگ که انسان را آفرید

و انسان را خردمند و آزاد آفرید
کام روائی جمعیت محترم حمایت 
از حقوق بشر زنان را در همه ی 
عرصه های فکری و عملی از پروردگار 
توانا خواستارم و امیدوارم نشست این 
جمعیت زیر عنوان »احزاب، زنان و 
نسل های حقوق بشر؛ ظرفیت ها و 
چالش ها« دست آورد ارزنده برای 
جامعه به ویژه زنان گرانقدر داشته 

باشد.
بخش بندی هائی که در جوامع 
انسانی صورت می گیرد و پاره ای 
طبیعی و پاره ای دیگر اعتباری است 

همگی بر پایه ای یگانه یعنی »انسان« 
استوار است و »انسانیّت« بر همه این 
تقسیمات از جمله »زن بودن« و »مرد 
بودن« مقدم است و پرسش مهم اینکه: 

»انسان کیست؟«.
به اجمال می توان گفت که گوهر 
انسانیّت انسان »کرامت ذاتی« او است 

که:
در ساحت نظر در صورت خردورزی و 
اندیشه گری بروز می کند و در عرصه 
عمل »به ویژه اخلاق« بصورت اراده ی 
آزاد و توان اختیار و انتخاب آدمی؛ و 
در ورای این دو عشق به »حقیقت و 

زیبائی« که اوج عاطفه است.
هر نظام حقوقی، سیاسی، اجتماعی و... 
در صورتی مطلوب »و حتی موجّه« 
است که بر کرامت انسان مبتنی 

باشد و نظام های حقوقی و سیاسی و 
اجتماعی به تناسب تحول در پرسش ها 
و نیاز های آدمی و سیر تکاملی جوامع 
می توانند و باید تغییر پذیر و اصلاح 

پذیر باشند.
نکته دیگر اینکه:

انسان »چه زن و چه مرد« موجودی 
است »رشد« یابنده و رشد او را نهایتی 
نیست؛ چرا که هدف رشد آدمی بی 
نهایت است، و به آن می توان نزدیک 
شد. وجود هدف متعالی بیکران سیر 
مدام این موجود شگفت انگیز را که 

معجزه آفرینش است، ایجاب می کند.
در عرصه حیات این جهانی، »رشد« 
که استعداد آن به طور مساوی در همه 
انسان ها )اعم از زن و مرد( نهاده شده 
است و به فعلیّت رسیدن و رساندن آن 

مهمترین حق همگانی است؛ امری 
اجتماعی است. رشد در سامان وجودی 
آدمی که به طبع یا به ناچار مدنی و 
اجتماعی است، در وجه اجتماعی 

زندگی قابل حصول و وصول است.
برای اینکه این حق مهم ایفاء و استیفاء 
شود انسان )اعم از مرد و زن( باید در 
عرصه حیات اجتماعی و در ساحت 
سرنوشت حضور فعال داشته باشد و در 
صورتی می توان میان انسان ها به لحاظ 
استعداد ها و شایستگی های بنیادین 
مقایسه کرد که امکان حضور آنان بطور 
مساوی در همه ی عرصه های حیات 

اجتماعی وجود داشته باشد.
برای عزیزان در همه حال و همه جا 

موفقیت آرزو می کنم.
سیّد محمّد خاتمی

میزان مشارکت با دعواهای بی ثمر بالا نمی رود
انتخابات نزدیک است و همه جریان و 
گروه ها نیز بر اهمیت میزان مشارکت 
واقف هستند. تا جایی که گروه تحریم 
طلب اصلاح طلبان نیز این روزها کمتر 
از آن حرف ها زده و بیشتر ساکت 
مانده اند. طیف محافظه کار تر آنها نیز 
بیش از قبل فعال شده و دنبال ارائه 
لیست و ورود به انتخابات هستند . از 
کارگزاران گرفته تا اعتدال وتوسعه و 

حتی محمدرضا عارف. 
جریان اصولگرا که از اول به دنبال 
حضور پرشور بود و با توجه به عملکرد 
رقیب در دولت و مجلس گذشته فضا 
را بر موفقیت خود مهیاتر می بیند 
نیز جدی تر از همیشه مشغول 
فعالیت های سیاسی است. بگذریم از 
اختلاف نظرهایی که درباره ارائه لیست 
واحد یا لیست های جداگانه وجود دارد.

در این شرایط ، به نظر می رسد که 
میزان مشارکت و حضور پرشور مردم 
نقشی بسیار تعیین  کننده در نتیجه 
انتخابات دارد. موضوعی که با توجه 
به سخنان اخیر رهبری، بیش از قبل 
درک شد و مورد توجه قرار گرفت. 
همین اهمیت اما سبب شده که برخی 
رسانه ها در هر دو جریان سیاسی به 
جای در نظر گرفتن این مهم و تلاش 
برای تحقق هدف اصلی یعنی افزایش 
مشارکت به دعوایی غیر ضروری 
و فرعی بر سر اینکه مقصر کاهش 

مشارکت کیست؟ بپردازند. 

شاهد این مدعا گزارش امروز »امتداد« 
در نقد گزارش اخیر »فارس« است. 
خبرنگار »امتداد« معتقد است که 
یادداشت نویس »فارس« اگرچه نوشته 
»در سخنرانی اخیر رهبری لحن ایشان 
درباره رقابت واقعی فراتر از توصیه به 
»باید باشد« تغییر کرد«، مخاطب 
»باید« ها را به گونه ای دیگر تشخیص 

داده است. 
در مطلب مورد بحث، آمده که »برخی 
»هیات اجرایی و شورای نگهبان« 
را مسئول این کار می دانند و حرف 
بی راهی نیست ... شکل دهی به رقابت 
واقعی و باز کردن میدان انتخابات نمی 
تواند یکطرفه فقط از طرف حاکمیت 
و نهادهای متولی انتخابات باشد، بلکه 

سهم شخصیت های تاثیر گذار سیاسی 
و اجتماعی، رسانه ها و احزاب نیز بسیار 

ویژه خواه بود.« 
نویسنده »فارس« بی راه نمی گوید اما 
نویسنده رسانه جریان رقیب نیز در 
مقابل به برخی تجارب در ادوار قبلی 
انتخابات ها اشاره کرده و از ضعف 
حافظه رسانه اصولگرا گلایه دارد. او 
نوشته: »جریان اصولگرایی معتقد است 
که عملکرد دولت و مجلس گذشته 
باعث کاهش مشارکت شده بود. حالا 
ما نیز صبر می کنیم و می بینیم آیا 
این انتخابات مشارکت افزایش خواهد 
داشت، یا خیر. در صورتی که مشارکت 
نظرسنجی ها  براساس  که  همانطور 
پیش بینی میشود کاهش چشمگیری 
داشت، باید بر قاعده ادعای خود 
بپذیرند که همان اندک مشارکت را 
هم با عملکرد خود دود کردند و به هوا 

فرستاده اند«.
این مجادله که به نظر می رسد هر دو 
طرف به نکات درست و غلطی اشاره 
می کنند از آن رو ثمربخش نخواهد بود 
که با نگاهی جریانی و جناحی صورت 
انگاشتن یکدیگر  می گیرد. مقصر 
در حالی که دغدغه مردم روی کار 
آمدن مسئولی دلسوز و دغدغه مند 
و بهبود شرایط موجود است، برای چه 
کسی فایده دارد؛ غیر از آنهایی که از 
 آب گل آلود کاهش مشارکت ماهی 

می گیرند؟!

انتخابات و بازی برد-برد 
اصلاح طلبان

فعال مطبوعاتی گفت: اصلاح طلبان الان دنبال ماهی گرفتن 
هستند؛ اگر ماهی به قلاب شان گیر کند می گویند »پیروز 
شدیم« اما اگر ماهی نصیب شان نشد، می گویند »ما که گفتیم 
این دریاچه ماهی ندارد« بنابراین اصلاح طلبان دنبال یک بازی 

برد-برد هستند.
فضای سیاسی کشور به شدت انتخاباتی شده و اصلاح طلبان 
نیز از این قاعده مستثنی نیستند؛ منتها با یک تغییر رویه. 
آنها که همیشه افزایش مشارکت را عنصری به نفع خود و 
کاهش مشارکت را به نفع اصولگراها تلقی می کردند؛ این روزها 
با چرخشی 18۰ درجه ای نه تنها تلاشی برای افزایش مشارکت 
نمی کنند، بلکه می کوشند سردی فضای سیاسی را به عدم 

فعالیت خودشان گره بزنند! 
درباره چرایی این تغییر رویه اصلاح طلبان با محمد مهاجری، 
گفت وگو کرده ایم. او با اشاره به تلاش اصلاح طلبان برای 
بهره برداری سیاسی از عدم مشارکت در انتخابات گفت: وقتی 
فضای سیاسی حاکم بر جامعه به گونه ای است که اگر مقبول 
ترین فرد هم در تهران اعلام کاندیداتوری کند میزان مشارکت 
 به 3۰ درصد نمی رسد، علت را باید بی اعتمادی مردم جستجو 

کرد.
وی با اشاره به وقایع 4 سال گذشته ادامه داد: قول های بی 
پشتوانه مسئولان اجرایی و نمایندگان مجلس اعتماد جامعه را 
با خاک یکسان کرد، نمونه بارزش هم وعده های برجامی آقای 
روحانی بود که به هیچ جا نرسید. از آن طرف هم دولت آقای 

رئیسی که بر دلسردی جامعه افزود.
این تحلیلگر مسائل سیاسی یادآور شد: حالا اگر مردم در 
انتخابات شرکت نکنند؛ اصلاح طلبان مترصدند که بگویند 
»ما نیامدیم و مردم هم شرکت نکردند« اما واقعیت آن است 
که درون جبهه اصلاحات اختلاف خیلی شدید است. حزب 
اتحاد ملت رسما می گوید در انتخابات شرکت نمی کند، 
در مقابل سایر احزاب اصلاح طلب چنین اعتقادی ندارد و 
حتی اگر ببینند در نظرسنجی ها سطح مشارکت حدود 2۰ 
 درصدی بهبود پیدا کند هر طور شده به صحنه انتخابات

 بیایند.
وی افزود: اصلاح طلبان حامی مشارکت در انتخابات حتی 
اگر 6۰ کرسی هم در مجلس آینده به دست آورند خود را 
پیروز تلقی خواهند کرد. از این روز اصلاح طلبان الان دنبال 
ماهی گرفتن هستند؛ اگر ماهی به قلاب شان گیر کند می 
گویند »پیروز شدیم« اما اگر ماهی نصیب شان نشد، می گویند 
»ما که گفتیم این دریاچه ماهی ندارد« بنابراین اصلاح طلبان 

دنبال یک بازی برد-برد هستند.
مهاجری با اشاره به تأکیدات دوباره مقام معظم رهبری برای 
فراهم شدن فضای مطلوب مشارکت حداکثری یادآور شد: 
پایداری ها و حامیان دولت اصلا از این سخنان رهبر معظم 
انقلاب خوشحال نشدند و این رویکرد را در انتخاب تیتر رسانه 
های شان نشان دادند. اصولگرایان معتدل نیز الان منتظرند 
ببینند شورای نگهبان چقدر به توصیه های رهبر معظم انقلاب 
عمل می کند چون هنوز این نگرانی وجود دارد که شورای 

نگهبان همچون انتخابات 14۰۰ عمل کند.
وی با بیان اینکه حتی اگر دایره تأییدصلاحیت شدگان نیز 
وسیع شود، مهم حاکم کردن فضای نشاط انتخاباتی در جامعه 
است، ادامه داد: هیچ نشانه و موضع قوی از دولت برای شکل 
گیری این فضا دیده نمی شود؛ دلیلش هم روشن است وقتی 
لایحه بودجه در مجلس ضعیف یازدهم رد می شود، اگر مجلس 
قوی با پشتوانه رأی بالا روی کار آید؛ اوضاع برای دولت از این 

هم سخت تر خواهد شد.

دیدگاه روز

لی
داخ

ست 
سیا

اصولگرایان با چند لیست می آیند؟ 
تایید خبری که اخیرا »نامه نیوز« از 
ورود اصولگرایان با 3 لیست به انتخابات 
مجلس داده بود را در لابه لای مصاحبه 

نماینده تهران با »مهر« می توان گرفت.
انتخابات نزدیک است و همه گروه ها و 
طیف های سیاسی به تکاپو افتاده  اند. 

این تکاپو عمدتا برای تهیه لیست های 
انتخاباتی و ائتلاف های تعیین کننده 
است. در جریان اصولگرایی البته مثل 
سایر ادوار شاهد چالش هایی در مسیر 
ائتلاف هستیم. چنانچه قبلا نیز طی 
گزارشی از کودتا در شورای ائتلاف 

گفتیم. »نامه نیوز« در آن گزارش با اشاره 
به فکت هایی مثل عملکرد شریان، جبهه 
پایداری و حزب جدید رزما از احتمال 
ورود اصولگرایان با سه لیست جداگانه 
خبر داده بود. خبری که صحت آن به 

مرور زمان بیشتر ثابت خواهد شد.

اهمیت میزان مشارکت با نزدیک شدن به انتخابات و سخنان اخیر 
رهبری بیش از قبل درک شده و از همین رو شاهد افزایش مجادلات 

رسانه های اصولگرا و اصلاح طلب در باب دلایل کاهش مشارکت 
هستیم

,,
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اسرائیل در جنگ اخیر غزه بیشتر از  جنگهای سابقش مردم را کشته است

جنایت بدون مکافات
حسین فاطمی: منابع بیمارستانی در غزه 
از جنایت فجیع رژیم صهیونیستی در این 
منطقه و اعدام 13۷ غیرنظامی خبر دادند. 
به گزارش ایرنا به نقل از النشره، دفتر اطلاع 
رسانی دولتی در غزه از جنایات فجیع رژیم 
صهیونیستی در غزه پرده برداشت. دفتر 
اطلاع رسانی دولتی در غزه اعلام کرد: ارتش 
اشغالگر مرتکب جنایت اعدام صحرایی بیش 
از 13۷ غیرنظامی فلسطینی در شهر غزه و 
شمال آن شده است. این دفتر گزارش داد: 
نظامیان اشغالگر اردوگاه های کار اجباری 
و در آن گودال بزرگی ایجاد کرده و دهها 
شهروند فلسطینی را زنده در داخل آن قرار 
داده و آنها را تیرباران کردند، صهیونیستها 
سپس با بولدوزر بر روی آنها خاک ریخته 
و دفنشان کردند. دفتر اطلاع رسانی دولتی 
در غزه تاکید کرد: این جنایات در غزه و 
شمال آن از طریق اعدام دهها غیرنظامی 
دربرابر خویشاوندانشان تکرار شده است. این 
دفتر همچنین از اعدام زنان باردار در مسیر 
حرکت به سمت بیمارستان العوده در شمال 
غزه پرده برداشت؛ آنهم در حالی که این زنان 
پرچم سفید در دست داشتند، اما اشغالگران 
به سمت آنها از فاصله نزدیک آتش گشودند، 
آنها را به شهادت رسانده و سپس در 
همان محل خاک بر روی آنها ریختند. به 
گزارش شبکه الجزیره، وزارت بهداشت غزه 
اعلام کرد که شمار قربانیان تجاوزات رژیم 
صهیونیستی به مناطق مختلف نوار غزه از 
هفتم اکتبر تاکنون به 2۰ هزار و 424 نفر 
رسیده است. وزارت بهداشت غزه همچنین 
آخرین آمار مجروحان این تجاوزات را ۵4 
هزار و 36 نفر اعلام کرد. دفتر اطلاع رسانی 
در غزه تاکید کرد، ارتش اشغالگر عمدا 
غیرنظامیان را فریب می دهد تا در جنایتی 

دوگانه تعداد تلفات را بیشتر کند.
دفتر اطلاع رسانی دولتی در غزه روز شنبه 
گزارش داد که رژیم اشغالگر 1۷2۰ کشتار 
علیه مردم فلسطین در نوار غزه انجام داده 
که جان بیش از 2۰ هزار را گرفته، در 
حالیکه بیش از ۷۰۰۰ تن مفقود هستند 
و بیش از ۵3 هراز تن مجروح شده اند. بر 
اساس داده های دفتر دولتی، بیش از 82۰۰ 
کودک، بیش از 62۰۰ زن، 31۰ شهید از 
تیم های پزشکی، 3۵ شهید از دفاع مدنی 
در میان شهدا بودند. دفتر اطلاع رسانی 
دولتی در غزه همچنین اعلام کرد که از 
زمان آغاز جنگ وحشیانه در نوار غزه، تعداد 
شهدای خبرنگار زن و مرد به 1۰1 خبرنگار 

رسیده است. 
روز شنبه نیز »اشرف القدره« سخنگوی 
وزارت بهداشت غزه گفت: اشغالگران هنوز 
از کمک های پزشکی به عنوان سلاحی 
برای گرفتن جان های بیشتری در نوار غزه 
استفاده می کنند و باید قبل از اینکه وارد یک 
فاجعه فراتر از انتظارها بشویم، دشمن را وادار 
به وارد کردن کمک ها به غزه کرد. وی اعلام 
کرد: آنچه وارد غزه می شود از ۷۰ کامیون 
در روز فراتر نمی رود و این در حالی است 
که نیازهای مردم مستلزم ورود هزار کامیون 
کمک است. از هفتم اکتبر تاکنون ۵3 هزار 
مجروح در نوار غزه ثبت شده که از این 
تعداد تنها 411 نفر برای مداوا از غزه خارج 
شده اند. سخنگوی وزارت بهداشت غزه تاکید 
کرد: بیمارستان های رفح کوچک هستند و 
تیم های پزشکی قادر به ارائه خدمات نجات 
به مجروحان نیستند. وی افزود: شهر رفح 
به یک منطقه فاجعه بهداشتی تبدیل 
شده و بیمارستان ابویوسف النجار به دلیل 
کشتارهای اشغالگران توان خود برای ارائه 
خدمات درمانی به صدها مجروح را از دست 

داده است.
 انهدام تانک های مرکاوا در جبالیا/ افزایش 
شمار تلفات ارتش اشغالگر طی 24 ساعت

در هفتاد و نهمین روز تجاوزات رژیم 
صهیونیستی به غزه تلفات سنگین ارتش 
اشغالگر در نبرد زمینی و حملات و 
بمباران شدید نقاط مختلف غزه توسط 
صهیونیست ها ادامه دارد. مقاومت نیز 

همچنان سرسختانه در شمال و جنوب 
غزه با اشغالگران مقابله می کند. به گزارش 
ایسنا، در ادامه حملات مقاومت به اشغالگران 
گردان های القسام، شاخه نظامی حماس 
اعلام کرد، دو دستگاه تانک مرکاوا متعلق 
به صهیونیست ها را با گلوله های راکت 
یاسین 1۰۵ در ورودی منطقه جبالیا البلد 
و یک تانک دیگر را با همین سلاح در محله 
القصاصیب در اردوگاه جبالیا در شمال غزه 

هدف قرار داد.
گردان های القدس، شاخه نظامی جهاد 
اسلامی نیز گفت، تجمعات صهیونیست ها 
را در اطراف مسجد الظلال در شرق 
خان یونس هدف گلوله باران موشکی 
و خمپاره ای خود قرار داد. گردان های 
القدس همچنین اعلام کرد که یک تانک 
»مرکاوا« رژیم صهیونیستی را در خیابان 
النزهه در جبالیا البلد با گلوله تاندم هدف 
قرار داد. همچنین رسانه های عبری بار دیگر 
از به صدا درآمدن آژیرهای خطر در بئیری، 
علومیم و ناحل عوز در غلاف غزه خبر دادند. 
رسانه های فلسطینی نیز گزارش دادند که 

درگیری های شدیدی بین مقاومت فلسطین 
و نیروهای اشغالگر در جبالیا البلد در جریان 
است. این رسانه ها افزودند که بمباران و 
حملات اشغالگران به محله الشیخ رضوان در 

شهر غزه ادامه دارد.
همچنین وبگاه عرب 48 گزارش داد، 
درگیری شدیدی بین مقاومت فلسطین و 
نیروهای اشغالگر در محورهای خان یونس 
رخ داد. سخنگوی جناح نظامی جبهه 
دموکراتیک نیز گفت: با تیراندازی به تجمع 
صهیونیست ها ده ها سرباز را کشته و زخمی 
کردیم. خبرنگار المیادین نیز اعلام کرد 
درگیری ها بین مقاومت و اشغالگران در 
بیت لاهیا و بیت حانون در جریان است. 
همچنین مقاومت با اشغالگران در جحر 
الدیک و المغراقه و جنوب شرق دیر البلح در 
مرکز غزه درگیر است. به گفته این خبرنگار، 
مقاومت از تاکتیک هایی استفاده می کند که 
آن را قادر می سازد نیروهای اشغالگر را در 

محور پیشروی متوقف کند.
این خبرنگار المیادین افزود مقاومت 
فلسطین در طول رویارویی خود با نیروهای 
اشغالگر در خطوط تهاجم، سلاح های تک 
تیرانداز را به طور گسترده وارد میدان کرد و 
با استفاده از تاکتیک هایی توانست نیروهای 
اشغالگر و سربازان را به خطوط تهاجم 
و انجام عملیات های خاص بکشاند. این 
خبرنگار ادامه داد ده ها شهید و زخمی در 
خیابان های جبالیا البلد هستند و بمباران ها 
مانع رسیدن تیم های امداد به آنها می شود. 
مقاومت فلسطین همچنین تلاش اشغالگران 
را برای نفوذ از گذرگاه کرم ابوسالم خنثی 
کرد. از سوی دیگر، ارتش رژیم صهیونیستی 
روز یکشنبه اعلام کرد که در 24 ساعت 
گذشته به 2۰۰ نقطه در نوار غزه حمله 
کرده است.از سوی دیگر، روزنامه یدیعوت 
آحارونوت گزارش داد که در روزهای اخیر 
گزارش ها از محورهای مختلف رزمی در 
غزه در مورد استفاده از تک تیراندازها علیه 

سربازان ارتش اشغالگر افزایش یافته است. به 
نوشته این روزنامه، حماس صبر زیادی در 
میدان نشان می دهد و روش های جنگی 
خود را بهبود می بخشد که منجر به افزایش 
تعداد کشته ها و زخمی ها در صفوف ارتش 
اشغالگر شده است. آلون آویتار، کارشناس 
امور فلسطین در شبکه 13 عبری گفت 
که باید اذعان کرد ارتش شوکه شده و با 
نبردهای سرسختانه حماس در جبهه 

جنوبی روبه رو شده است.
ارتش اشغالگر رژیم صهیونیستی روز 
یکشنبه اعلام کرد که یک سرباز دیگر در 
جریان نبرد زمینی با رزمندگان القسام در 
جنوب نوار غزه کشته شده است. به گزارش 
رسانه های عبری، این سرباز چهاردهمین 
سربازی است که طی 24 ساعت گذشته 
در نوار غزه به هلاکت رسیده ، همچنین 
پنجمین سربازی بوده که با موشک ضد 
تانک آرپی جی کشته شده است. ارتش 
اشغالگر اعلام کرد که این سرباز در نتیجه 
هدف قرار دادن یک نفربر زرهی NMR در 
حومه خان یونس کشته شد. ارتش رژیم 

صهیونیستی پیشتر به کشته شدن هشت 
افسر و سرباز خود در نبردهای جاری در نوار 
غزه اعتراف کرد و افزود از آغاز جنگ تاکنون 
486 سرباز و افسر کشته شده اند که 1۵۹ 
نفر از آنها از آغاز عملیات زمینی در نوار غزه 

به هلاکت رسیده اند.
 نیویورک تایمز: اسرائیل در جنگ اخیر غزه 
بیشتر از هر جنگ سابقش مردم را کشته 

است
بر اساس برآورد یک روزنامه آمریکایی، 
تعداد ساکنان نوار غزه که در جریان جنگ 
1۰ هفته ای اخیر رژیم صهیونیستی علیه 
این منطقه به شهادت رسیده اند از آمار 
کشته های هر جنگ عربی دیگر با این 
رژیم که در 4۰ سال اخیر و احتمالا از 
زمان پایه گذاری این رژیم در سال 1۹48 
تاکنون رخ داده، فراتر رفته است. به گزارش 
ایسنا، روزنامه نیویورک تایمز نوشت، تعداد 
شهدای نوار غزه در جنگ اخیرش با رژیم 
صهیونیستی که بعد از عملیات هفتم اکتبر 
طوفان الاقصی شروع شد تاکنون بیشتر از 
تعداد کشته های هر جنگ عربی دیگر با این 
رژیم در مدت بیش از 4۰ سال گذشته و 
شاید از زمان پایه گذاری رژیم صهیونیستی 

در سال 1۹48 تاکنون شده است.
نیویورک تایمز در این گزارش با اشاره به 
آماری که وزارت بهداشت نوار غزه روز 
پنجشنبه منتشر و شهدای جنگ اخیر این 
باریکه با رژیم صهیونیستی را برای نخستین 
بار بیش از 2۰۰۰۰ نفر اعلام کرد، نوشت که 
آمار این شهدا حالا از تعداد شهدای ناشی از 
حمله سال 1۹82 صهیونیست ها به لبنان 
نیز بیشتر شده است. این نشریه آمریکایی 
ادامه داد: »مقام های نوار غزه اعلام کرده اند 
شمارش جان باختگان هر چه بیشتر چالش 
برانگیز شده و اکثر کارشناسان می گویند که 
رقم اعلام شده کمتر از میزان واقعی است 
و نسبت به رقم عظیم جان باختگان اظهار 
حیرت می کنند. برخی از کارشناسان نظامی 

گفتند در این جنگ در مقایسه با برخی از 
مرگبارترین مراحل جنگ های تحت رهبری 
آمریکا در عراق و افغانستان، مردمی بیشتر با 

سرعتی بالاتر کشته شده اند.
عزمی کیشاوی، تحلیلگر امور غزه در 
اندیشکده گروه بحران بین الملل اظهار کرد 
این جنگ را وحشتناک تر از هر جنگ 
دیگری که تا پیش از این تجربه کرده، یافته 
است. او اظهار داشت، که با خانواده اش از 
خانه اش در شمال نوار غزه فرار کرده و تا 

کنون شش بار جابجا شده است.
آنها هم اکنون در چادری نزدیک به یک 
پناهگاه سازمان ملل در شهر رفح زندگی 
می کنند.« نیویورک تایمز نوشت: »آمار 
بالای تلفات در غزه نشان می دهد که 
اسرائیل با چه شدتی از هزاران حمله هوایی، 
بمب های سنگین و توپخانه برای حملاتش 
علیه این منطقه کوچک و با تراکم جمعیتی 
بالا که در آن غیرنظامیان قادر به فرار کردن 
نیستند استفاده کرده است. اسرائیل اعلام 
کرده است، حماس اقدام به ساخت یک 
شبکه وسیع از تونل های زیرزمینی برای 

محافظت از نیروها و تسلیحاتش استفاده 
کرده است. جنگ اخیر بین اسرائیل و 
حماس گمان برده می شود که تبدیل به 
مرگبارترین جنگ برای فلسطینی ها در 
مدت ۷۵ سالی که از زمان تشکیل اسرائیل 
گذشته، شده است. طبق اعلام دفتر مرکزی 
آمار فلسطین، در جریان جنگ بر سر 
تشکیل اسرائیل در سال 1۹48، 1۵۰۰۰ 

فلسطینی کشته شدند.
کشته های جنگ فعلی علیه غزه در صورتی 
که ارقامش دقیق باشند در مقایسه از نقل 
شده ترین آمار مربوط به کشته های سه ماه 
اول حمله سال 1۹82 اسرائیل به لبنان 
نیز بیشتر شده است. اما برخی محققان 
می گویند تعداد کشته های واقعی جنگ 
مذکور در لبنان نیز به دلیل پدیده غبار 
جنگ و با وجود گذشت چهار دهه از آن 
زمان شاید هرگز مشخص نشود و این در 
مورد جنگ امروز در غزه نیز مصداق دارد. 
روزنامه النهار که در زمان حمله به لبنان 
به عنوان یکی از معتبرترین نشریات جهان 
عرب مطرح بود به تحلیل اسناد و مدارک 
بیمارستان ها و پلیس که جمع آوری کرد 
پرداخت و رقم تلفات حمله 1۹82 به لبنان 
را 1۷82۵ نفر ذکر کرد. اما این روزنامه اعلام 
کرد، که این آمار به احتمال زیاد رقم واقعی 
را نشان نمی دهد، در حالی که نیویورک 
تایمز در سال 1۹82 نوشت که ثبت دقیق 
آمار کشته ها در لبنان عملا غیرممکن است.

در جریان جنگ 1۹6۷ خاورمیانه طبق 
برآورد خبرگزاری آسوشیتدپرس حدود 
1۹۰۰۰ مصری، سوری و مردم دیگر در 
جنگ با اسرائیل کشته شدند و رقم مشابهی 
نیز عمدتا متشکل از سوری ها و مصری ها در 
جریان جنگ 1۹۷3 کشته شدند. همچون 
جنگ های غزه و لبنان، تعیین رقم دقیق 
تلفات برای این جنگها هم مشخص نیست 
اما گمان برده می شود که اکثر این کشته ها 

را نیروهای رزمنده تشکیل داده باشند.

در غزه دارد و توان ایجاد محور جدید را ندارد. 
انصارالله یمن به کشتی هائی که محموله های مختلفی را به 
سرزمینهای اشغالی منتقل می کنند طی روزهای اخیر حملاتی 
را انجام داده است و ضمن محکوم ساخت جنایات صهیونیست ها 
در کشتار بیرحمانه مردم بی دفاع غزه، به اشغالگران صهیونیست 
هشدار داده است تا زمانی که به کشتار مردم بی دفاع غزه ادامه 
دهند دریای سرخ و مسیرهای منتهی به بنادر سرزمینهای اشغالی، 
در تیررس موشکها و پهبادهای انصارالله یمن خواهند بود. البته 
بر اساس اظهارات مقامات انصارالله، خطوط کشتیرانی برای تمام 
کشتیهائی که عازم بنادر رژیم صهیونیستی نمی باشند، باز است  و 

آنها می توانند به راحتی از این منطقه تردد کنند. 
ترس حاکم بر مقامامات آمریکائی و کشورهای دنباله روی 
آنها نشان از ایستادگی محور مقاومت در برابر تجاوزات رژیم 
صهیونیستی در طول ۷۵ روز گذشته دارد. آمریکائیها ثابت کرده 
اند که در قبال  نقض فاحش حقوق بشر توسط رژیم اشغالگر قدس 
درعمل از استاندادرهای دو گانه استفاده کرده اند و دست نظامیان 
صهیونیست را در ارتکاب انواع جرائم در این منطقه باز گذاشته 
اند. جنگ غزه شعارهای حقوق بشری غرب را برملا کرده است 
چرا که این جنگ ماهیت سیاه آمریکا، اسراییل و سازمانهای به 
اصطلاح مدافع حقوق بشر را نشان داده است. نهادهای حقوق بشر 
وابسته به غرب نه تنها اقدامات صهیونیست ها را محکوم نکرده 
اند بلکه در خصوص قطعنامه های صادره از سوی سازمان ملل 
متحد برای توقف جنایات صهیونیست ها و ایجاد کوریدورهای 
بشر دوستانه برای کمک رسانی به مردم بی دفاع غزه هم سکوت 
اختیار کرده اند. از سخنان رهبر انصارالله می توان استنباط  کرد 
که محور مقاومت برای رویاروئی با رژیم صهیونیستی، نمی تواند 
درهیچ زمان و شرایطی از زیر بار مسئولیت خود شانه خالی کند. 
محور مقاومت قادر است در صورت فراهم شدن شرایط مناسب و 
قرار نگرفتن موانع در مقابل آن از سوی نظام های شکست خورده 

و مزدور، اسرائیل را نابود کند.
دلیل طولانی شدن جنگ غزه، اصرار اسراییل و آمریکا برای 
پیروزی و رسیدن به اهدافی خاص است و پیگیری افراطی همین 
هدف احتمال سرایت جنگ به مناطق دیگر را افزایش می دهد. 
این جنگ از همه جهات از جمله نسل کشی و نژادپرستی افراطی، 
جدید است و صهیونیست ها از هیچ جنایتی دریغ نکرده اند. 
اهداف اسراییل در غالب موضوع فلسطین است اما آمریکا علاوه 
بر کمک به پیروزی اسراییل به دنبال بازیابی حیثیت و هیمنه 
از دست رفته خود در غرب آسیا است. اگر آمریکا و اسراییل به 
این جنگ پایان ندهند حتی امکان تبدیل شدن آن به بحران 
فرامنطقه ای وجود دارد. کانون جنگ، آمریکا و اسراییل هستند 
و اروپایی ها حمایت سیاسی انجام می دهند، این آخرین فرصت 
آمریکا در احیای قدرت خود در غرب آسیا و جنگی وجودی برای 
آن ها است و در صورت عدم کسب پیروزی با مشکلات بزرگی 

مواجه خواهند شد. 
تبدیل اهداف واشنگتن به اهداف مشترک غربی و یا بین المللی 
یکی از راهبردهای سنتی آمریکا برای کاهش هزینه های سیاسی، 
نظامی و مالی است. آمریکا تلاش می کند درباره یمن از این راهبرد 
استفاده کند. به تاکید صنعا تنها خواسته یمن، توقف جنگ در 
غزه است. نیروهای مسلح یمن بارها در بیانیه های خود اعلام کرده 
است به موازات توقف جنگ در غزه، این نیروها نیز عملیات خود 

علیه اهداف اسرائیلی را متوقف خواهد کرد.
در مقابل از ابتدای جنگ غزه، آمریکا با ایجاد چتر حمایتی برای 
اسرائیل، به طولانی شدن جنگ و افزایش تلفات غیرنظامیان 
کمک کرده است. شکل گیری این اتئلاف دریایی را می توان به 
عنوان نقطه انتقال بحران از فلسطین اشغالی به دریای سرخ تحلیل 

کرد.
تغییر توجه از جنگ غزه و جنایات جنگی اسرائیل در فلسطین 
اشغالی، به تامین اهداف توسعه طلبانه و اشغالگرایانه تل آویو در غزه 
و کرانه باختری کمک می کند. پنتاگون در روزهای اخیر یک گروه 
ضربت به رهبری ناو هواپیمابر آیزنهاور را از خلیج فارس به تنگه 
باب المندب در دریای سرخ در سواحل یمن منتقل کرده است 
تا از برنامه احتمالی برای مقابله با حملات نیروهای مسلح یمن 
پشتیبانی کند. تردیدی وجود ندارد که با هر نوع تبادل آتش بین 
آمریکا و نیروهای یمنی، وضعیت منطقه می تواند از کنترل خارج 
شود. آمریکا برای احیای بازدارندگی فروپاشیده رژیم صهیونیستی، 
در حال تحمیل هزینه های بیشتر به منطقه و متحدان غربی خود 
است. این محاسبات اشتباه منجر به آشفتگی بیشتر صحنه جنوب 

غرب آسیا خواهد شد که الزاما به نفع آمریکا و متحدانش نیست.
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شرایط جدید اسقاط خودروهای 
فرسوده در انتظار تصویب

رئیس ستاد نوسازی 
ناوگان و اسقاط خودروهای 
فرسوده از تصویب آیین نامه 
اجرایی ماده 1۰ قانون 
ساماندهی صنعت خودرو 
در کمیسیون زیربنایی 

دولت خبر داد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از ایسنا، مهران سالاریه 
ضمن اعلام این خبر، اظهار کرد: پس از برگزاری 1۷ جلسه 
تخصصی در کمیسیون فرعی و سه جلسه در کمیسیون اصلی 
زیربنایی، صنعت و محیط زیست دولت و همچنین گذشت بیش 
از 1۰ ماه از تصویب اصلاحیه ماده 1۰ قانون ساماندهی صنعت 
خودرو )11 بهمن ماه سال 14۰1( و برگزاری ساعت ها جلسات 
کارشناسی،  روز گذشته )دوشنبه 4 دی ماه( آیین نامه اجرایی 
این ماده به تصویب کمیسیون اصلی زیربنایی دولت رسید و برای 

تصویب نهایی به هیات وزیران رفت.
رئیس ستاد نوسازی ناوگان و اسقاط خودروهای فرسوده 
خاطرنشان کرد: در آیین نامه مذکور، تعداد گواهی اسقاط حاصل 
از اسقاط خودروهای فرسوده افزایش یافته تا بدین ترتیب انگیزه 

مالکان این دسته از خودروها برای جایگزینی، بیشتر شود.
وی ضمن اشاره به اینکه جدول معادل سازی گواهی اسقاط نیز 
پس از شش سال اصلاح شده، گفت: در عین حال توجه ویژه به 
اسقاط موتورسیکلت های فرسوده و خودروهای سنگین فرسوده 
نیز در این آیین نامه دیده است. همچنین کارگروهی نیز موظف 
به اولویت بندی و تخصیص اعتبار برای نوسازی ناوگان خودروهای 

فرسوده شده است.
سالاریه پیش بینی کرد که این آیین نامه در اولین جلسه دولت 

تصویب و ابلاغ شود.

دلار از سبد ارزهای مسافرتی به 
کشورهای همسایه حذف شد

مدیر عامل مرکز مبادله ارز و طلای ایران از حذف دلار از سبد 
ارزهای مسافرتی به کشورهای همسایه و جایگزینی آن با ارز خود 

کشورها خبر داد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از ایرنا، »علی سعیدی« 
گفت: در موضوع ارزهای مسافرتی برنامه ریزی کردیم که ارز 

کشورهای همسایه و مقصد را در اختیار مسافران قرار دهیم.
وی افزود: برای مثال در سفرهای زیارتی به عراق دینار، برای 
عربستان و اعمال حج ریال عربستان، مسافران ترکیه لیر و امارات 
درهم دریافت کنند و در این زمینه مطالعات لازم انجام و اقدامات 
اجرایی پیگیری شده است.مدیرعامل مرکز مبادله ارز و طلای 
ایران بیان داشت: مسافران میلیونی به کشورهای همسایه داریم 

و این مسافران تقاضای زیادی را در حوزه دلار ایجاد می کنند.
وی ادامه داد: از سوی دیگر با همه این کشورها در عمل مبادلات 
تجاری داشته و قراردادهای پیمان های پولی دوجانبه با برخی از 
آنها داریم. با برخی دیگر که پیمان  نداریم هم بانک مرکزی در 

تلاش برای از سرگیری پیمان پولی دوجانبه است.
سعیدی اظهار داشت: دریافت ارز کشور مقصد برای مسافران نیز 
راحت تر است، زیرا نیاز به هزینه تعسیر ندارند و این اقدام هزینه 

مسافران را کاهش می دهد.
مدیرعامل مرکز مبادله ارز و طلای ایران تاکید کرد: دلارزدایی 
فقط مختص به کشور ما نیست و در کشورهای دیگر نیز اجرایی 
می شود، زیرا ریسک دلار بالاست. بنابراین ما نیز در این مسیر گام 

برداشته و مرکز مبادله این کار را شروع کرده است.
وی اضافه کرد: در مرکز مبادله ارز و طلای ایران اقدامات جمع بندی 
شده و در تامین اسکناس ها اقدامات اجرایی پیگیری می شود تا 

توسط بانک های عامل قابلیت اجرایی داشته باشد.

پشت پرده شایعات مالیات 25 درصدی طلا
به گفته سخنگوی سازمان امور مالیاتی، کسانی که 
طی سال ها با سوءاستفاده از فضاهای غیرشفاف و 
تاریک اقتصادی کشور توانستند فرار مالیاتی داشته 
باشند اقدام به ایجاد شایعاتی مثل مالیات 2۵ درصد 

طلا کردند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از ایسنا، 
از ابتدای دی ماه سازمان امور مالیاتی برای محاسبه 
سیستمی و نظام مند کردن مالیات ها، صاحبان مشاغل 
را ملزم به صدور صورت حساب الکترونیکی در سامانه 
مودیان کرد. این اقدام بر مبنای قانون سال 13۹8 
مصوب مجلس است و اصلاحات بعدی آن انجام شد.

با اعلام این خبر، برخی شایعات در فضای مجازی 
منتشر شد مبنی بر اینکه قرار است مالیات طلا 2۵ 
درصد افزایش پیدا کند؛ در حالی تا پیش از این نیز 
تمامی مشاغل مشمول مالیات سود عملکرد به میزان 
1۵ تا 2۵ درصد بودند و صرفا به صنف طلافروشان 

مربوط نمی شد و البته موضوع جدیدی نیست.
طبق قانون اگر سود فعالیت صاحبان مشاغل بین 
صفر تا 2۰۰ میلیون تومان باشد تا 1۵ درصد مشمول 
مالیات می شود. در صورتی که سود بین 2۰۰ تا 4۰۰ 

میلیون تومان باشد تا 2۰ درصد و بیش از 4۰۰ 
میلیون تومان مشمول 2۵ درصد مالیات می شود.

به گفته سید محمدهادی سبحانیان ـ رئیس سازمان 
امور مالیاتی - در حال حاضر مالیات طلا مثل سایر 
مشاغل و اصناف از سود عملکرد فعالیت طلافروشان 
اخذ می شود. بدین صورت که پس از کسر هزینه ها 
از درآمدی که دارند و پس از کسر معافیت مالیاتی 
پایه، مشمول مالیات بر عملکرد می شوند.  در خصوص 
ارزش افزوده هم به موجب قانون اصلاحی ارزش 
افزوده مصوب سال 14۰۰ اصل طلا معاف از مالیات 
بر ارزش افزوده است و صرفا مالیات بر ارزش افزوده 

بر اجرت و سود فعالیت طلافروشان وضع خواهد شد.
اما سوال این است که چه کسانی پشت پرده شایعه 
مالیات 2۵ درصد طلا ایستاده اند؟ در این خصوص 
مهدی موحدی ـ سخنگوی سازمان امور مالیاتی گفته 
است: سازمان امور مالیاتی در دو سه سال اخیر فرآیند 
را در جهت اصلاح ساختاری نظام مالیاتی طراحی 
کرده و آنها را به سمت بهبود پیش می برد. طبیعی 
است این اتفاقات که منجر به کاهش مشکلات می شود 
مخاطراتی را برای کسانی ایجاد می کند که قبلا فرار 
مالیاتی می کردند و مخاطرات دیگری را برای اقتصاد 

کشور به وجود می آوردند.
وی افزود:  زمانی که اصلاحات ساختاری در نظام 
مالیاتی پیشنهاد داده شد کسانی نگرانی شدند که 
از فضای غیرشفاف، مبهم و تاریک اقتصادی کشور 
سوءاستفاده کردند. این افراد پیش از این می توانستند 
فرار مالیاتی داشته باشند و کتمان درآمد کنند. آنها 
به دنبال این هستند که با شایعه سازی ها و ادعاهای 
کاذبی که طرح می کنند هم اذهان جامعه را از این 
مسیر منحرف کنند و هم دنبال این باشند که شفافیت 

و عدالت مالیاتی در نظام اقتصادی کشور جا نیفتد.

بحث داغ عیدی و مزایای پایان سالِ کارگران؛

این کارگران عیدی نمی گیرند!
هر سال زمستان که فرا می رسد، بحث 
عیدی و پرداخت مزایای پایان سالِ 
کارگران داغ می شود؛ کارگران بیمه  
شده ی تامین اجتماعی تنها مزیتی 
که بر کارمندان دولت دارند، همین 
مبلغ عیدی ست که تا حدودی بیشتر 
از مزایای پایان سالِ زیرمجموعه های 

دولت است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از ایلنا، کارمندان در ماه های عادی 
سال از مزایای مزدی و حقوقی نسبتاً 
بهتری برخوردارند اما عیدی آنها را دولت 
به صورت یک رقم ثابت در لوایح بودجه 
سالانه مشخص می کند. برای کارگران 
مشمول قانون کار اما، قانون تعاریف 
مشخصی در مورد عیدی و پاداش پایان 

سال دارد.
الزامات قانونی در مورد »عیدی پایان 

سال«
»قانون مربوط به تعیین عیدی و پاداش 
سالانه کارگران شاغل در کارگاه های 
مشمول« مصوب سال 13۷۰ بایدها 
و الزامات پرداخت عیدی به کارگران 
شاغل در بخش های مختلف اقتصاد 
را مشخص کرده است؛ براساس ماده 
واحده این قانون، »تمامی کارفرمایان 
کارگاه های مشمول قانون کار مکلفند 
به هر یک از کارگران خود به نسبت 
یک سال کار معادل شصت روز آخرین 
مزد، به عنوان عیدی و پاداش بپردازند. 
مبلغ پرداختی از این بابت به هر یک 
از کارکنان نبایستی از معادل نود روز 

حداقل مزد روزانه قانونی تجاوز کند«
بنابراین کف قانونیِ عیدی، 6۰ روز 
حداقل دستمزد است و هیچ کارگری 
نباید کمتر از این رقم عیدی بگیرد؛ 
منتها سقف عیدی که در این قانون، ۹۰ 
روز حداقل دستمزدِ مصوب شورای عالی 
کار است، با توجه به »عرف کارگاه« 
می تواند بالاتر رود؛ قانون مصوب 13۷۰ 
مجلس، تاثیرگذاری عرف کارگاهی در 
میزان عیدی پرداختی به کارگران شاغل 
را به رسمیت شناخته است. در تبصره 
2 ماده واحده عیدی آمده است: »در 
کارگاه هایی که مطابق رویه جاری کارگاه 
بیش از مبالغ فوق پرداخت می نمایند، 

عرف کارگاه معتبر خواهد بود«.
آرمین خوشوقتی، کارشناس ارشد 
حقوق و روابط کار، در ارتباط با شناسایی 
عرف در پرداخت عیدی و مزایای پایان 
سال گفت: در همه ی پرداخت ها به 
کارگران، چه عیدی باشد چه سنوات 
و پاداش، دو الزام وجود دارد، اول 
حداقل های قانونی که کارفرما نمی تواند 
از آن عدول کند و دوم مولفه ای به نام 

عرف کارگاهی؛ در مورد عیدی پایان 
سال نیز در حالیکه ماده واحده قانونی، 
کف و سقف عیدی را در تمام کارگاه های 
مشمول سراسر کشور به رسمیت 
شناخته، عرف کارگاهی نیز یک شاخص 
به رسمیت شناخته شده و الزامی ست به 
این معنا که اگر کارفرمایی در سنوات 
گذشته در پایان سال به کارگران 4 یا 
۵ برابر حداقل دستمزد عیدی و پاداش 
پرداخت کرده، نمی تواند ناگهانی و بدون 
توافق جدید با کارگران این عرف را زیر 
پا بگذارد و کمتر پرداخت کند. کارفرما 
هیچ زمان نمی تواند عرف کارگاه در مورد 
پرداخت ها را بدون جلب توافق کارگران 

تغییر دهد.
به گفته وی، عرف کارگاه یک توافق 
دوجانبه فی مابین کارگر و کارفرماست 
و یک طرف نمی تواند بدون رضایت 
طرف دیگر از آن عدول کند؛ لذا اگر 
کارفرمایی به یکباره کمتر از عرف کارگاه 
به کارگران خود عیدی بپردازد، کارگران 

حق شکایت دارند.
عیدی برای همه

اما برخلاف آنچه برخی می پندارند، 
عیدی فقط متعلق به کارگران سابقه دار 
نیست؛ هر کارگری با هر میزان سابقه 
کار، مشمول پرداخت عیدی پایان سال 
است منتها مبلغ پرداختی به میزان 
سابقه ی آن کارگر در آن کارگاهِ خاص 
بستگی دارد. در تبصره یک ماده واحده 
عیدی آمده است: »مبلغ پرداختی به 
کارکنانی که کمتر از یک سال در کارگاه 
کار کرده اند باید به مأخذ 6۰ روز مزد و 
به نسبت ایام کارکرد در سال، محاسبه 
شود. مبلغ پرداختی از این بابت برای هر 
ماه نباید از یک دوازدهم سقف تعیین 
شده موضوع ماده واحده این قانون تجاوز 

کند«
بنابراین برای هر ماه اشتغال کارگر در 
کارگاه، میزان عیدی یک دوازدهمِ عیدی 
کاملِ کارگران همان کارگاه است؛ 
اگر کارگری دو یا سه ماه در کارگاه 
اشتغال داشته باشد، عیدیِ پایان سال 
او دو-دوازدهم یا سه-دوازدهم عیدی 
کارگرانی ست که بیش از یکسال در 

همان کارگاه سابقه اشتغال دارند.
اما کف و سقفِ عیدی پایان سال 14۰2 
بر مبنای قانون چقدر است؛ براساس 
آنچه قانون می گوید کارگران امسال در 
ماه های پایانی سال، حداقل 1۰ میلیون 
و 614 هزار تومان عیدی دریافت 
می کنند؛ به همین ترتیب، حداکثر مبلغ 
عیدی نیز 1۵ میلیون و ۹22 هزار تومان 

خواهد بود.
لذا هر پرداختی به عنوان عیدی کمتر 
از 1۰ میلیون و 614 هزار تومان به 
کارگرانی که یکسال یا بیشتر در یک 
کارگاه ثابت سابقه اشتغال دارند، اتفاقی 
خلاف قانون است و کارگران حق 
شکایت دارند؛ می توانند از کارفرما به 
ادارات کار شکایت کنند؛ این حق روی 
کاغذ برای کارگران مشمول قانون کار 
به رسمیت شناخته شده اما در عمل 
به دلیل قراردادهای موقت یکماهه، 
سه ماهه و یکساله یا حتی قراردادهای 
شفاهی در کارگاه های کوچک، کارگران 
اجازه ی برخورداری از این حق قانونی را 

ندارند.
آن هایی که نمی توانند شکایت کنند!

بسیاری از کارگران شاغل در کارگاه های 
کوچک، خدماتی و اصناف، از حقِ بر 
عیدیِ قانونی محروم اند؛ محمد. الف، 
کارگر یک انبار پوشاک در تهران که 
چندین سال در یک کارگاه کوچک در 

مرکز پایتخت سابقه کار دارد، در رابطه با 
عیدی پایان سال می گوید: در هیچ سالی 
ما به اندازه ی مشخص شده در قانون 
عیدی نگرفته ایم؛ در بهترین حالت، 
معمولاً یک پایه حقوق یعنی به اندازه ی 
دستمزدِ 3۰ روز به ما عیدی می پردازند. 
این در حالیست که کف عیدی قانونی 

6۰ روز حداقل دستمزد است.
او اضافه می کند: این عیدی ناکافی را 
گاهی با ماه ها تاخیر می پردازند؛ سال 
اول که من پنج ماه سابقه کار داشتم، 
اصلاً به من عیدی ندادند؛ سال های بعد 
هم هیچ زمان به اندازه ی قانون عیدی 

نگرفتم.
محمد می گوید »چون قرارداد نوشته 
نداریم، جرئت شکایت هم نداریم؛ به 
چشم برهم زدنی همین کار نصفه 
نیمه را از دست می دهیم اگر به اداره 
کار برویم و بابت عیدی از کارفرما شاکی 

شویم.«
کارگران بسیاری مانند محمد، کمتر 
از حداقل های قانونی عیدی می گیرند؛ 
کارگرانی هم مانند کارگران شهرداری ها 
از جمله شهرداری ایرانشهر هستند که 
سال هاست در طلب عیدی های معوق 
مطالبه گری می کنند و هنوز راه به جایی 
نبرده اند؛ به بهانه ی نبود بودجه و پول، 
سال تمام می شود اما خبری از پرداخت 

عیدی نمی شود.
محمد در پایان می گوید: در این چند 
سال، حتی یک بار پای بازرس اداره 
کار به کارگاه ما باز نشده؛ وقتی نظارت 
نمی کنند و کارفرما را به حال خود رها 
کرده اند که هرچه می خواهد بکند، قانون 
هر حقی را به رسمیت بشناسد، شامل 
حال ما نمی شود؛ حق شکایت هم برای 

ما نیست.

خبر
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واکنش کیوان ساکت به استفاده از یک موسیقی قدیمی اما ترند توسط هندی ها؛

ما اصلا مدیریت فرهنگی نداریم

کیوان ساکت معتقد است ما اصلا 
مدیریت فرهنگی نداریم و یکی از 
دلایلی که موسیقی های قدیمی در 
حال حاضر دست با دست می شوند این 

است که از دل برآمده اند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از خبرانلاین، این روزها در هر کجا 
که پا می گذاریم، از تاکسی گرفته تا 
باشگاه و عروسی و اینستاگرام این ترانه 
را می شنویم)آهای سیاه زنگی دلمو 
نکن خون، آی تو رفتی کجا منم چو 
مجنون، جمال جمالک جمال جمال 
قدو( اما چرا این موسیقی بعد از ۵۰ 
سال تا این اندازه معروف شد؟ هندی ها 
 )animal(یک فیلم به نام حیوان
ساختند. این فیلم یه اثر جنایی است 
که اخیرا به یکی از پرفروش های 
سینمای هند هم تبدیل شده است، 
آهنگساز این ترانه استفاده شده در 

فیلم هم هارشاواردان است.
به سال 13۵6 بازگردیم، زمانی که 
یک گروه کر دبیرستانی این موزیک 
را خواندند و هارشاواردان هندی مجدد 

آن را تنظیم و ریمستر کرده است.
حالا خواننده اصلی کیست؟ ابراهیم 
شهدوستی، که سال 1346 گروه لیدا 
را تاسیس کرد و در سال 13۵2 همین 
آهنگ )جمال جمالک جمالو( را برای 
یک نمایش سیاه بازی ساخت، آن 
نمایش اجرا نشد و به جای آن موسیقی 

را در تلویزیون پخش کردند.
نکته جالب تر ماجرا این است که در 
سال 13۹6 این موسیقی در وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسلامی هم ثبت شد 
اما به علت نداشتن قانون کپی رایت و 
مواجهه های مختلف با مسئله تحریم، 
هندی ها توانشته اند این موسیقی را 
به نام خودشان ثبت کنند. ابراهیم 
شهدوستی در حال حاضر ساکن بندر 

عباس است.
یک آهنگ دیگر هم این روزها در 
همه جا شنیده می شود)یه روزی تنگ 
غروب آسمون، میرم از شهر تو ای 
نامهربون..( اصل این موسیقی را ناصر 
ابراهیم نژاد با نام هنری کیوان که از 
خوانندگان پاپ ایرانی است. در دهه 

13۵۰ فعالیت می کرد، خوانده است و 
با ویدیو صادق بوقی، لیدر معروف تیم 
انزلی که در حال خواندن این موسیقی 
است دوباره در ذهن ها نقش بست. حالا 
نکته اصلی ماجرا این است که این اتفاق 
فقط برای این دو موسیقی رخ نداده 
مدت هاست که می بینیم موسیقی های 
قدیمی دوباره بازخوانی می شوند و نسل 
جوان سراغ آن می رود، برای پاسخ به 
چرایی این ماجرا سراغ کیوان ساکت.... 
رفتیم و با او به گفت وگو پرداختیم که 

در ادامه می خوانید.
جمالو  جمالک  جمال  موسیقی   *
در  است  ایرانی  موسیقی  یک  که 
یک فیلم هندی به کار برده شده 
است، فارغ از این ماجرا ما بارها 
این تجربه را داشتیم که آهنگ 
حبیب  مثلا  خواننده  یک  قدیمی 
دوباره در فضای مجازی و بین نسل 
جوان دست به دست شده است، 
علت رخ دادن این ماجرا چه چیزی 

می تواند باشد؟
در واقع از دو دریچه میتوان به این 
نگاه کرد. در باره آهنگهایی که عنصری 
هنری انها غالب و بسیار برجسته است 
چیز دیگریست و ان حقیقتی است که 
در هنری بودن آن آثار و یا همسو بودن 
با مردم و جوان هادر بیان ارزوها و غم ها 
و دردهایشان نهفته شده است و یا 
ساخته هنری است که از دل برآمده و 
به همین دلیل هم بر دل می نشیند، و با 
موسیقی های مناسبتی و سفارشی که 
ساخته شده باشد بسیار متفاوت است. 
بسیاری از آثاری که امروزه می شنویم 
صرفا برای اینکه کاری کرده باشند و 
کسب درامد تولید میشود. و به نوعی 
می توانیم به آن ها اثر سفارشی بگوییم. 
این همه سمفونی برای خرمشهر و امام 
رضا و ... ساخته شده است چند نفر 

آن ها را گوش می دهند؟
شرط میبندم خود مدیرانی که سفارش 
های کلان این کارها را می دهند خود 

یکبار هم نشنیده اند.
که  آثاری  نمی توانیم  ما  چرا   *
خودمان ساخته ایم را به جهان 
معرفی کنیم ولی یک فیلم هندی، 

موسیقی ای که ایران ساخته را 
و  می کند  استفاده  فیلمش  در 
چه  می شود.  وایرال  هم  بی نهایت 
نقطه ضعفی در مدیریت فرهنگی 

ما وجود دارد؟
ما اصلا مدیریت فرهنگی نداریم. 
مدیریت فرهنگی امروز به معنای 
عدم صدور مجوز برای کنسرت ها لغو 
انها و دشوار کردن پروسه اجراست. 
یعنی کنسل کرده برنامه بخاطر حضور 
نوازنده زن روی صحنه، نوازنده ای 
که کارش این است و تمام زندگی و 
انرژی اش را روی این موضوع گذاشته 
است، بماند که ما در برخی از شهرها 

اصلا اجازه برگزاری کنسرت نداریم. 
در حالی که وقتی اتحاد جماهیر 
شوروی فروپاشید و کشورهای تحت 
سلطه به استقلال رسیدند، یکی 
از دوستان تعریف می کرد وقتی 
آذربایجان مستقل شد، دولت هزینه 
کرد، هنرمندانش را به جای جای دنیا 
فرستاد تا فرهنگ موسیقی را منتقل 
کنند. حتی برخی هنرمندان تراز 
اولیک حقوق ثابت بسیار بالا داشتند، 
اینجا به آن می گویند تکریم هنرمندان 
هزینه ای که بسیاربسیار ناچیز است، 
چنین حمایتی هیچ گاه در ایران رخ 
نداده است و ما همیشه شرایط بد و غیر 
هنری برای معرفی موسیقیمان داشتیم 
و هیچ گاه حرمت و شان موسیقی 

ایرانی رعایت نشده است.
حالا یک کشوری می گوید یک اثری 
هست، بخشی از مردم آن کشور حتی 
از وجود آن اطلاع هم ندارند، چرا ما از 
این فرصت استفاده نکنیم؟ زمانی که 
ما خودمان از فرصت هایمان استفاده 
نکنیم، طبیعی است چنین اتفاقی رخ 

دهد.
* به همین دلیل هم موسیقی »یه 
روزی تنگ غروب آسمان« تا این 
گرفته  قرار  استقبال  مورد  اندازه 

است؟
آثار هنری و موسیقیایی که ساخته 
هنرمندانی که سالیان قبل تولید شده، 
مثل همین »یه روزی تنگ غروب 
آسمان« که کسی به نام کیوان در 

13۵1 در صداوسیما آن را خوانده 
است. حالا پخش این موسیقی ها 
دوسویه دارد؛ برخی بخاطر ارزش 
هنری و سبقه هنری و تداعی معانی 
که دارند و بسیار زیبا و خاطره انگیز 
هستند بازپخش می شوند که ارزش 
موسیقیایی خوبی دارند و در حافظه 
تاریخی مردم ماندگار شده اند، مثل 
ساخته های استاد خرم، استاد خالقی 

یا آثار استاد تجویدی و...
جنبه دیگر این ماجرا هم یادآور 
روزگاری است که جامعه به گونه 
دیگری می اندیشیده و شاید شادی ها 
و روابط اجتماعی به گونه ای بوده 
که امروز اثری از آن روابط و شادی 
در جامعه نمی بینیم و این چرخش 
موسقی به نوعی انتقاد یا نقد کردن 
یک واقعه اجتماعی است؛ به طور 
مثال موسیقی»یه روزی تنگ غروب 
آسمان« بیش از اینکه ارزش هنری 
داشته باشد، بیشتر از منظر نقد 

اجتماعی باید آن را دید.
در حقیقت امروز، کاربرد این 
موسیقی ها یک نوع اعتراض اجتماعی 
به ماجرای مسدود کردن صفحه 
اینستاگرام پیرمردی که  شخصی 
بی دلیل صفحه شخصی اینستاگرامش 
را مسدود کردند، این در حالی است 
که افرادی که اختلاس های بسیار 
انجام می دهند، هیچ  حیرت انگیز 
مشکلی برایشان پیش نمی آید. این 
آهنگ که امروز دست به دست می شود 
بخاطر ارزش موسیقیایی آن نیست، 

بلکه یک نماد اعتراضی است.
* می توانیم یک منظری از این 
موسیقی  نبود  به  مربوط  را  ماجرا 
بدانیم،  جدید  نسل  در  کیفیت  با 
که به نوعی نسل جوان هم یک 
اعتراضی نسبت به نبود موسیقی 

خوب انجام می دهد؟
به نوعی بله، چون این پیرمرد هم از 
واژه هایی استفاده می کند که در همه 
زبان ها از آن استفاده شده است و 
به نظر می رسد این به وایرال شدن 
 این موسیقی بسیار کمک کرده 

است.

سریال های نوروزی به صورت رسمی 
اعلام می شود

مرکز  رییس  نقویان  مهدی 
سیمافیلم در مورد پخش 
سریال های نوروزی بیان کرد که 
تلویزیون این روزها در تدارک 
تهیه و تولید سریال هایی برای 
پخش در ایام نوروز و رمضان 

است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از روابط عمومی معاونت سیما، 
مهدی نقویان رئیس سیمافیلم درباره گمانه زنی ها نسبت به سریال های 
نوروزی عنوان کرد: متأسفانه طی هفته های گذشته از سوی برخی 
خبرگزاری های معتبر درباره زمان پخش سریال ها و مجموعه های 

تلویزیون اخباری منتشر شده که از منابع موثقی نبوده است.
وی تصریح کرد: خبرگزاری ها برای اطلاع از اخبار مربوط به تلویزیون و 
پخش برنامه ها و سریال ها می بایست به درگاه های رسمی اطلاع رسانی 
سازمان همچون روابط عمومی معاونت سیما و خبرگزاری صدا و سیما 
مراجعه کنند و صرفاً شنیده ها درخصوص این گونه اخبار و زمان پخش 
را به عنوان منبع اطلاع رسانی درنظر نگیرند. به محض این که پخش یک 
برنامه و سریال قطعی شود، سیمافیلم طبق روال سابق اطلاع رسانی و 
اعلام رسمی می کند. رئیس مرکز سیمافیلم تصریح کرد: این اخبار در 
حالی از سوی برخی خبرگزاری ها منتشر شده که هنوز جدول پخش فیلم 
و سریال های نوروزی تلویزیون قطعی نشده است و انتشار این گونه اخبار 

باعث سردرگمی مخاطبان و بینندگان تلویزیون خواهد شد.
به گفته نقویان تشریح برنامه های نوروز، طبق روال هر ساله در نشست 

خبری آخر سال معاون سیما با خبرنگاران صورت می گیرد.
سریال های »نون خ ۵« به کارگردانی سعید آقاخانی، »رستگاری« به 
کارگردانی مسعود ده نمکی، »آقای قاضی 2« به کارگردانی سجاد مهرگان، 
»فراری« به کارگردانی امیر داسارگر، »بدل« به کارگردانی علی مسعودی، 
»زیرخاکی 4« به کارگردانی جلیل سامان و »مهیار عیار« به کارگردانی 
سیدجمال سیدحاتمی به عنوان گزینه های پخش در رمضان و نوروز 

14۰3 در نظر گرفته شده است.

برای »ایرج« که کویری در صدایش بود
2۰ سال پیش در چنین روزی، 
بم لرزید تا نوای »گلپونه ها« 
خاموش شود و دیگر کسی با 
»حال آشفته«، »موسم گل« را 
یادآور نشود. او »سکوت« کرد و 
دیگر از »خزان و آرزو« نگفت. 
کم کم داشت »بوی نوروز« در 

فضا می پیچید که »بی کاروان کولی« رفت که رفت.
به گزارش صبح امروز و به نقل از  ایسنا، 2۰ سال از خاموش شدن صدای 
ایرج بسطامی می گذرد. آوازخوانی در زلزله  بم جان باخت و ۵ دی ماه 82 
جاودانه شد. بسطامی که در 46 سالگی بدرود حیات گفت، در سال 1336 
در شهرستان بم متولد شد و از سن بسیار پایین به آواز خواندن علاقه 
نشان داد. او سال ها ردیف های آوازی را در مکتب تهران و سبک استاد 
عبدالله خان دوامی را نیز نزد عمویش یدالله بسطامی فرا گرفت و در 22 
سالگی به جرگه ی شاگردان محمدرضا شجریان پیوست. بسطامی مدت ها 
بعد در خانه  شجریان با زنده یاد پرویز مشکاتیان )آهنگساز و نوازنده  سنتور( 
آشنا و این آشنایی به شروع همکاری بسطامی با گروه »عارف« منجر شد.

پرویز مشکاتیان درباره ی آشنایی اش با ایرج بسطامی گفته بود: 
»اولین بار ایرج بسطامی را در خانه ی محمدرضا شجریان دیدم. در آن 
زمان ما »چاووش« را داشتیم. به  خاطر شرایط اجتماعی آن زمان 
به خواننده های بیشتری با صدای متفاوت نیاز داشتیم. من پشت در 
کلاس آواز استاد شجریان نشسته بودم تا هنرجوها من را نبینند. از 
آنجا بود که از صدای بسطامی خیلی خوشم آمد. ایشان صدای خوبی 
داشتند و مثل همه آدم های کویرنشین آدم خیلی مهربان و خوبی بود. 
بعد از کلاس مدتی با او صحبت کردم تا با نقطه نظراتش راجع به هنر 
و آواز و انگیزه  خواندش آشنا شوم ولی آنقدر ساده یافتمش که مصمم 
شدم تا با او یک سالی در مورد قضایای پیرامونی سوای موسیقی به 

گپ و گفت وگو بنشینم.«
حاصل آشنایی بسطامی و مشکاتیان آلبوم های »افشاری مرکب«، »مژده 
بهار«، »افق مهر« و »وطن من« بود. »افشاری مرکب« که به  عنوان 
نخستین اثر بسطامی در سال 1368 منتشر شد، با چند شب اجرا در 
تالار رودکی هم همراه بود و موفقیت هایی را با این هنرمند که آن زمان 

33 ساله بود، به همراه داشت.
زنده یاد پرویز مشکاتیان نیز درباره اش معتقد بود: »ایرج خواننده ای 
بی بدیل در کار خود بود. صدایش پخته بود و کویری. راز ماندگاری ایرج 

در صدایش بود.«

کافه خبر

هنر
گ و 

رهن
ف

خبر صدور قرار وثیقه برای »تتلو« صحت ندارد
اخبار منتشر شده در فضای مجازی در 
رابطه با صدور قرار وثیقه برای تتلو صحت 

ندارد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از تسنیم، روز گذشته ادعایی در فضای 

مجازی منتشر شد که عنوان می کرد 
با برخی اعضای خانواده امیرحسین 
مقصودلو ملقب به تتلو تماس گرفته شده 
و عنوان شده است احتمال صدور قرار 

وثیقه برای او وجود دارد.

نتیجه پیگیری از روند تحقیقات پرونده 
تتلو نشان می دهد تحقیقات در مورد این 
فرد و پرونده وی در جریان است و ادعای 
صدور قرار وثیقه احتمالی برای او کذب 

است. 
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ورود توده گرد و غبار به مشهد 
دلیل آلودگی هوای مشهد 

پایش  مرکز  رئیس 
آلاینده های زیست محیطی 
شهرداری مشهد گفت: ورود 
توده گرد و غبار به مشهد 
دلیل آلودگی هوا از شب 

گذشته است.
به گزارش صبح امروز رضا 
اسماعیلی اظهار کرد: ورود 

توده گرده و غبار از شب گذشته به مشهد باعث آلودگی هوا شده 
است که موج اول آن ساعت یک بامداد و موج دوم ساعت 6 صبح 

بوده است.
 وی ادامه داد: بیشترین آلودگی هوا از ایستگاه الهیه گزارش شده 
و ایستگاه های سیدی و هفت حوض در رتبه های بعدی قرار دارند 
و نشان دهنده این است که آلودگی منشاء خارجی دارد و از محیط 

بیرون از مشهد وارد شده است. 
رئیس مرکز پایش آلاینده های زیست محیطی شهرداری مشهد 
افزود: متاسفانه به دلیل خشکسالی، وزش و جابه جایی هوا 
باعث انتقال گرد و غبار به شهر مشهد می شود، براساس گزارش 
هواشناسی طی ساعات آینده از مقدار ذرات معلق در هوا کاسته 

خواهد شد.

فرماندار مشهد از همراهی نکردن 
دستگاههای خدماتی در طرحهای 

مدرسه سازی گلایه کرد

فرماندار مشهد گفت: دستگاههای خدماتی مانند گاز، آب و برق در 
ارائه خدمات به طرحهای مدرسه سازی و عمرانی در این شهرستان 

همراهی نمی کنند که از این بابت از آنها گلایه مند هستیم.
به گزارش خبرنگار ایرنا، محسن داوری روز گذشته در آیین 
بهره برداری مدرسه 12 کلاسه در حاشیه مشهد با اشاره به لزوم 
اطلاع رسانی این موضوع از سوی رسانه ها افزود: اگر دستگاههای 
خدماتی ما را در این طرح های عمرانی همراهی نکنند، باز هم 

جلسات خواهیم گذاشت تا به نتیجه برسیم.
وی با تاکید بر همراهی و همکاری همه دستگاههای خدمات رسانی 
در طرحهای عمرانی بیان کرد: اگر اراده خداوند به تحقق امری 
باشد و هیچ کس آن را همراهی نکند مطمئن باشید در نهایت اراده 
خداوند محقق خواهد شد.فرماندار مشهد ادامه داد: چه شده در 
این کلانشهر که برای یک خدمت رسانی به مردم و برای آسفالت 
شکافی و لوله گذاری اینقدر باید بدویم؟ داوری با بیان اینکه هر 
سه شنبه یک مدرسه در مشهد افتتاح می شود، افزود: این مدارس 
زیرساخت محسوب می شود و در مشهد واحدهای آموزشی به 
این شکل پذیرای حدود هزار دانش آموز هستند.وی اضافه کرد: 
مدرسه ای با همین مشخصات در دیگر نقاط کشور شاید برای 
1۰۰ تا 3۰۰ دانش آموز شهری یا روستایی مورد استفاده قرار 
گیرد، لذا باید اولویت ساخت مدرسه در کشور بررسی شود و ساخت 
واحدهای آموزشی در مشهد در اولویت قرار گیرد.داوری آموزش و 
پرورش را مرکز و منشا امید آفرینی در جامعه دانست و گفت: 
وقتی دانش آموز با امید تربیت شود، خانواده خود را امیدوار می 
کند و این خانواده نیز جامعه را امیدوار می کند.وی با اشاره به 
اینکه منشا هر حرکتی در اجتماع امید است، اظهار کرد: گاهی 
برخی مسوولان با رفتار و کردار خود به گونه ای عمل می کنند 
که دانش آموزان را ناامید کرده و خانواده و جامعه نیز در پی این 
نوع رفتارها تحت تاثیر قرار می گیرند.فرماندار مشهد از همراهی 
نکردن دستگاههای خدماتی در طرحهای مدرسه سازی گلایه کرد 
در این مراسم مدرسه 12 کلاسه امام سجاد)ع( با 1۰۰ میلیارد ریال 

اعتبارت دولتی در منطقه پنجتن مشهد افتتاح شد.

معاون فنی سازمان انتقال خون استان تهران اعلام کرد:

خون نیازمند اهدا
معاون فنی سازمان انتقال خون استان تهران 
با اشاره به شرایط ذخایر خونی در کشور با 
توجه به فصل سرما و آلودگی هوا و کاهش 
مراجعات ناشی از آن، در عین حال گفت: 
در چندماه اخیر سعی کردیم فراخوان های 
خود را در گروه خونی O_ و A + متمرکز 
کنیم اما این به این معنی نیست که به سایر 

گروه های خونی نیاز نداریم.
دکتر امیرمسعود ناظمی در گفت وگو با 
ایسنا، درباره پویش اهدای خونِ مهر فاطمی 
که از 26 آذرماه آغاز شده و تا 13 دی ماه 
مصادف با ولادت حضرت زهرا )س( ادامه 
داد، گفت: هدف ما از این پویش تشویق 
خانم هایی است که شرایط اهدای خون را 
دارند تا به ما مراجعه کنند. البته مراجعه 
زنان برای اهدای خون نباید به زمان خاصی 
محدود شود و ما از آنها می خواهیم هر زمان 

توانستند برای اهدای خون مراجعه کنند.
وی افزود: به هر حال در استان تهران یکی 
از مشکلات و چالش ها این است که بیش 
از ۹۵ درصد اهدای خون توسط آقایان 
انجام می شود و کمتر از ۵ درصد آمار 
اهداکنندگان را زنان تشکیل می دهند و 
این درحالی است که مصرف خون در برخی 
بیماری ها و جراحی ها مانند زایمان مختص 

خانم ها است.
به گفته وی، برخی شرایط عمومی منع 

اهدای خون مانند سن، وزن، فشارخون و ... 
در زنان و مردان یکسان است و تنها تفاوت 
ممنوعیت اهدای خون در زنان مربوط به 

دوره شیردهی و بارداری است.
معاون فنی سازمان انتقال خون استان 
تهران، تاکید کرد: معمولا روند رصد اهدای 
خون ما ماهانه است اما مشخص است که 
با برگزاری این پویش، تغییراتی در روند 
مراجعه خانم ها برای اهدای خون ایجاد 
شده است ولی ما انتظار بیشتری از بانوان 
داریم. توازن جنسی جمعیت استان تهران 
تقریبا یکسان است و در سایر مشارکت های 
اجتماعی دیگر خانم ها پا به پای آقایان 
حضور دارند بنابراین خوب است که در 
زمینه اهدای خون هم این مشارکت وجود 

داشته باشد.
وی درخصوص روند اهدای خون بانوان در 
۹ ماه نخست سال جاری، اظهار کرد: حدود 
1۷ هزار خانم برای اهدای خون مراجعه 
کردند که حدود 1۰ هزار خانم توانستند 
خون اهدا کنند و در همین تعداد بیش از 
4۰ درصد اهداکنندگان بار اول بودند. در 
همین بازه زمانی حدود 4۰۰ نفر از اهدا 
کنندگان خانم نیز بالاتر از 6۰ سال سن 

داشتند.
به گفته وی، ما در زمینه اهدای خون بانوان 
با باورهای اشتباهی در زمینه کم خونی، افت 

فشار و ... مواجه هستیم.
او در پاسخ به این سوال که آیا خانم ها 
می توانند در ایام عادت ماهیانه برای اهدای 
خون اقدام کنند یا خیر؟، توضیح داد: اگر 
دوران قاعدگی همراه با درد باشد توصیه ما 
این است که اهدای خون انجام نشود ولی 
اگر دوره قاعدگی طبیعی باشد و خانم  سابقه 
کم خونی نداشته باشد، اهدای خون در این 

ایام هم بلامانع است.
ناظمی درباره وضعیت ذخایر خونی استان 
تهران، بیان کرد: ما همواره استانی برای 
مراجعات ارجاعی درمانی از سایر شهرها 
بوده ایم، از این رو نیاز به خون ممکن 
است بیش از سایر استان ها باشد. در تهران 
بیش از 16۵ مرکز درمانی را از نظر خون 
و فرآورده های خونی تامین می کنیم. اکنون 
وضعیت ذخایر خونی در مرحله بحرانی 
نیست اما ذخایر در استان تهران متغیر 
است چون مصرف خون در استان تهران 

بسیار بالا است.
وی افزود: توصیه ما این است که در فصول 

سرد سال، روزهایی که هوا آلوده است و یا 
زمانی که با تعطیلات قابل توجهی مواجه 
می شویم کسانی که شرایط اهدای خون 
دارند به ما مراجعه کنند، چون بسیاری از 

بیماران نیاز اورژانسی به خون دارند.
وی تاکید کرد: در چندروز اخیر شاهد 
کاهش مراجعات بودیم و در روزهای آینده 
هم ممکن است به دلیل موارد ذکر شده و 
بروز بیماری های فصلی، مصرف آنتی بیوتیک 
و... روند کاهشی مراجعات بیش از این هم 
باشد. توصیه ما این است کسانی که شرایط 
اهدای خون دارند مراجعه کنند چون ذخایر 
شکننده هستند و به سرعت افت می کنند و 
اگر روند کاهشی مراجعه ادامه یابد، ممکن 

است که به مرحله بحرانی هم برسیم.
به گفته وی، مراکز عادی اهدای خون در 
استان تهران از ساعت 8 صبح تا پایان 
ساعات اداری فعال هستند، اما 4 مرکز 
جامع ) شامل خیابان وصال، اتوبان ستاری، 
تهرانپارس و شهرری( از 8 صبح تا 8 شب 

فعال هستند.
ناظمی درخاتمه با اشاره به اینکه قطعا به 
همه گروه های خونی نیاز است، تصریح کرد: 
اما در چندماه اخیر سعی کردیم فراخوان های 
خود را در گروه خونی O_  و A + متمرکز 
کنیم اما این به این معنی نیست که به سایر 

گروه های خونی نیاز نداریم.
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نقد جلسه گفتگوی شهری پژوهشکده ثامن:

سهامداران ِ چهل بازه فضا را متشنج کردند
گفتمان  تخصصی  نشست 
شهر مشهد که این بار 
به خصوصی شدن بستر 
»چهل بازه« اختصاص 
داشت  سشنبه 4 دیماه سال 
جاری در »پژوهشکده نوین 

معنوی ثامن« برگزار شد. 
جو برگزاری جلسه متاسفانه 
طوری بود که به محض ورود 
به پژوهشکده متوجه تشنج در محیط 
می شدیم. با اینکه انتظار می رفت در این 
خصوص کارشناسان  و خبرنگاران حضور 
داشته باشند اما صندلی های جلسه 
پژوهشکده به جز سه تن کارشناس، پر 
شده بود از سهامداران چهل بازه یا همان 

فلات توسی ها!
البته اشتباه پژوهشکده ثامن نگارش جمله 
»دعوت آزاد از عموم«  بر روی پوستر 

مجازی بود که منتشر شد . 
با این که سهامداران مرتب تکرار می 
کردند حکم صادره ای مبنی بر محق 
دانستن آنها توسط قوه قضاییه صادر شده 
اما هیچ مدرکی در این خصوص ارایه 
نکردند این در حالی بود که جزوه هایی در 
دست داشتند که به گفته خودشان حاوی 
تحقیقات بلند درباره موقعیت و دبی آب 
چهل بازه بود و چند بار آن را به عنوان 
مدرک قابل قبول برای ساخت و ساز بر 

روی چهل بازه بالا گرفتند.
سهامداران چون از برگزاری جلسه ای 
با موضوع چهل بازه مطلع شده بودند و 
فهمیده بودند می توانند به راحتی وارد 
جلسه شوند، به صورت اتوبوسی وارد 
جلسه شده و با ایجاد سر و صدا و تغییر 
مسیر صحبت و ایجاد مزاحمت سعی در 
جلوگیری از برگزاری روند طبیعی جلسه 

داشتند.
بطوریکه چندین بار میان صحبت 
کارشناسان محیط زیستی وارد شده و 
برای بر هم زدن جلسه و جلوگیری از 

بیانات کارشناسان همه تلاش شان را 
کردند.

اگر چه کارشناسان خارج از موضعگیری 
و طرفداری از ارگان خاصی ،صرفا در باره 
اهمیت و چرایی حفظ »چهل بازه« به 
شکل رود سخن می گفتند اما سهامداران 
فلات توس حتی تحمل همین را هم 
نداشته و تمام سعی کردند  جلسه ای بی 
نتیجه و بی کیفیت در ثامن شکل بگیرد ؛ 
هر چند کارشناسان دعوت شده مقاومت 
کرده و سخنان خود را هر چند با مزاحمت 

سهامداران بیان کردند. 
در انتها نیز وقتی فرشته تقی زاده مدیر 
عامل انجمن محیط زیستی دیده بان 
آب،هوا،زمین میکروفون را برای پاره ای 
توضیحات بدست گرفت در کمال بی 
احترامی صندلی های خود را ترک کردند 
،هر چند با خواهش او جلوی در تجمع 
کردند تا به ظاهر به سخنان او گوش دهند 
اما از همان جا مرتب با توهین و فریاد نیزه 
خشم شان را به طرف تقی زاده پرتاب می 

کردند. 

عصبانیت آنها در مواجهه با کسانی که 
نسبت به خصوصی سازی چهل بازه 
معترض هستند تا جایی بود که خبرنگار 
صبح امروز را متهم به تشویش اذهان 
عمومی و تهدید به شکایت کردند. در 
حالیکه وی در مطالب منتشره صرفا پرچم 

قانون توزیع عادلانه آب را بالا گرفته بود.
جالب است در کشمکش هایی که 
ارگانهایی حاکمیتی برای این قشر درست 
کرده اند، هیچ گاه خودشان حضور ندارند 
بطوریکه به نظر می رسد پشت سهامداران 

سنگر گرفته اند.
در هر حال شرکت کنندگان در جلسه 
که اغلب هم خودشان را دکتر و مهندس 
معرفی کردند ، با توپ پر آمده بودند از 
حقانیت خودشان دفاع کنند .این در حالی 
بود که مدعوین در کسوت طرفداران 
محیط زیست و عضو ان جی او ها بودند 
و هیچ سمتی برای حمایت از حق و حقوق 
کسی نداشتند. بحث قرار بود کاملا علمی 
پیش برود که متاسفانه سهامداران با تاکید 
بر خشک شدن چهل بازه و نداشتن دبی 

مشخص و ...بر ساخت و ساز در بستر چهل 
بازه تاکید می کردند.

اضافه می کنم چندین بار طی جلسه 
شرکت آب منطقه را به طرفداری از منافع 
خودش محکوم کردند ؛ چرا که یکی از 
مدعوین از کارکنان آب منطقه اما بعنوان 
عضو ان جی او حضور یافته بود. اما خبرنگار 
ما متوجه نشد در حفظ و نگهداری از 
رودخانه ها که از وظایف وزارت نیرو است 
چه منافعی برای آب منطقه وجود دارد ؟ 
در مقابل قطعا برای سهامداران که خود نیز 
بر افزایش قیمت زمین های بستر چهل 
بازه به متری 6۰ میلیون تاکید داشتند 

منافعی مترتب است.
اگر چه قرار بود بحث علمی باشد و 
سهامداران چهل بازه بحث را منحرف 
کردند ، ولی به جلسه حفظ حقوق بیت 
المال در خصوص زمینهای معوضی که 
قرار شد به آنها با همین ارزش داده شود 

هیچ اشاره ای نکردند.
در نهایت جلسه با دعوا و تهدید و توهین و 

رفتارهای قلدرمآبانه خاتمه یافت.

صدور ده میلیون کارت ملی باقی مانده
معاون خدمات الکترونیک انتظامی 
شرکت پژوهش و توسعه ناجی از امکان 
پذیر شدن استعلام کارت و سند وسیله 
نقلیه در اپلیکیشن پلیس من و سامانه 
سخا خبر داد. به گزارش روزنامه »صبح 
امروز« و به نقل از ایرنا، مهندس محسن 

امینی فر در تشریح این خبر اظهارداشت: 
به علت اینکه در زمان فرآیند تعویض 
پلاک، کارت خودرو/ موتورسیکلت توسط 
مراکز تعویض پلاک دریافت می شود، 
مالک تا زمان دریافت کارت جدید به 
عنوان سندی که مالکیت وسیله نقلیه وی 

را اثبات کند همواره پیگیر و دغدغه مند 
است. وی افزود: از این رو کارشناسان 
شرکت پژوهش و توسعه ناجی پیوسته 
در تلاش اند تا بسترهای غیر حضوری 
خدمات را برای خدمت رسانی بهتر و 

سریع تر فراهم کنند.

کشف 1۳ هزار قرص لاغری حاوی 
مواد روانگردان

رئیس پلیس مبارزه با 
مواد مخدر تهران بزرگ 
از دستگیری 3 نفر متهم 
که اقدام به تبلیغ و فروش 
قرص های لاغری غیرمجاز 
در فضای مجازی می کردند، 

خبر داد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از باشگاه خبرنگاران جوان، 
سرهنگ حسین باباپور رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر تهران بزرگ 
گفت: با توجه به اجرای طرح مقابله با جرائم حوزه مواد مخدر در 
فضای مجازی با انجام رصد های شبانه روزی و پیگیری های صورت 
گرفته توسط ماموران دایره فتا پلیس مبارزه با مواد مخدر تهران 
بزرگ مشخص شد سه نفر از سود جویان با تشکیل باند مجرمانه 
در حوالی شرق پایتخت اقدام به تبلیغ و فروش مواد روانگردان در 
تعدادی از شبکه های اجتماعی و بصورت حضوری در عطاری های غیر 
مجاز می نمایند. این مقام ارشد انتظامی ادامه داد:به دنبال این موضوع 
کارکنان دایره مبارزه با جرایم سایبری )فتا( پلیس مبارزه با مواد مخدر 
فاتب با همکاری ماموران اطلاعاتی و عملیاتی پایگاه ششم موفق شدند 
مخفیگاه متهمین را در یکی از محلات شرق پایتخت شناسایی کنند 
لذا موضوع به مراجع قضائی منعکس و دستور دستگیری آنان صادر 
شد. در ادامه تیم های عملیاتی این پلیس پس از چندین ساعت تعقیب 
و مراقبت نامحسوس موفق شدند در اقدامی غافلگیرانه متهمین را در 
مخفیگاهشان دستگیر و در بازرسی از محل 13 هزار و ۹۰۰ عدد انواع 
قرص های لاغری غیرمجاز و تقلبی حاوی مواد روانگردان شیشه در 

بسته بندی های مختلف جعلی کشف کنند.
وی اظهار داشت: متهمین به مقر پلیس منتقل و انجام بازجویی به 
عناوین مجرمانه معترف گردیدند و پس از تکمیل پرونده جهت سیر 

مراحل قانونی به مقام قضائی تحویل داده شدند.

خبر خوش برای زوجین ناباور
مدیرکل دفتر خدمات 
بیمه  سازمان  تخصصی 
سلامت ایران گفت: بر اساس 
دستورالعمل جدید، سقف 
گذاری خدمات برای زوجین 
تحت درمان ناباروری برداشته 

می شود.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از مهر، محمد اسماعیل کاملی 
افزود: حمایت های بیمه ای از زوجین نابارور در سال جاری افزایش یافته 
و طبق دستورالعمل جدید محدودیت های قبلی برداشته شد.وی ادامه 
داد: در دستورالعمل جدید 28 قلم آزمایش های تشخیصی ژنتیک، به 
پوشش بیمه ای سازمان بیمه سلامت اضافه شد؛ این آزمایش ها مربوط 
به افرادی است که تحت سقط جنین های مکرر قرار می گیرند و تا 

پیش از این نیز بیمه نبود.
کاملی با بیان اینکه بررسی وضعیت تخمدان برای سنجش سلامت 
تخمک گذاری بانوان تحت درمان ناباروری خدمتی بود که تا پیش از 
این تحت پوشش نبود و اکنون بیمه شده است، گفت: بررسی وضعیت 
اسپرم برای سنجش سلامت باروری در مردان نیز که تا پیش از این 

بیمه نبود هم اکنون بیمه شده است.
وی افزود: همه خدمات در درمان ناباروری تحت پوشش بیمه سلامت 
هستند تا ۹۰ درصد پوشش در بخش های دولتی و ۹۰ درصد تعرفه 
عمومی غیر دولتی در مراکز ملکی دیگر تحت پوشش قرار گرفته است.

کاملی در خصوص محدودیتی که در برخی مراکز درمان ناباروری در 
استفاده از این خدمات وجود دارد، گفت: در دستورالعمل جدید هیچ 
محدودیتی در تعداد دفعات بهره مندی از این خدمات وجود ندارد و 
اینگونه مشکلات رفع شده است؛ در دستورالعمل قبلی تا 3 بار استفاده 
از هر خدمت در سال داشتیم که در دستورالعمل جدید، حسب نیاز و 
معرفی پزشک مربوطه، زوج های نابارور می توانند از خدمات با پوشش 
بیمه ای استفاده کنند. مدیرکل دفتر خدمات تخصصی سازمان بیمه 
سلامت ایران افزود: آزمایش های غربالگری نیز اگر در تشخیص پزشک 
باشد و زوجین در سامانه های بیمه سلامت به عنوان زوج نابارور معرفی 

و ثبت شوند نیز با پوشش بیمه ارائه می شود.
کاملی گفت: این پوشش بیمه ای ۹۰ درصدی برای هزینه های خدمات 
تخصصی کمک باروری شامل خدمات میکرواینجکشن، لقاح داخل 

رحمی، انتقال جنین فریز شده و IVF با تعرفه دولتی است.
تا پیش از این، ۵6 کد خدمت آزمایشگاهی، 63 قلم داروی تخصصی، 
2۰ خدمت جراحی و 4 خدمت فوق تخصصی درمان ناباروری تحت 

پوشش بیمه سلامت قرار داشت.

خبر

ی 
هر

 طا
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هنگ
گار

خبرن
آگهي  فراخوان پیمانكاران

اداره کل فرودگاه های استان خراسان رضوی در نظر دارد، بر اساس قانون برگزاري مناقصات، تجدید 
مناقصه  عمومي یک مرحله ارائه خدمات نگهداری و راهبری تاسیسات حرارتی و برودتی اداره کل فرودگاه 

استان  خراسان رضوی )مشهد، گناباد، سبزوار و سایتهای ناوبری( به شماره نیاز ستاد  2۰۰2۰۰1۵۷8۰۰۰۰13 را از  طریق 
سامانه تدارکات الکترونیکي دولت برگزار نماید.

کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم 
عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند 

.شرکتها می بایست دارای توانمندی و  سوابق کاري اجرا شده مشابه در خصوص موضوع مناقصه باشند.
1. تاریخ انتشار مناقصه درسامانه 1402/10/06 می باشد.

2. مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت ساعت 19:00 مورخ 1402/10/13 
3. مهلت زمانی ارسال پیشنهادات تا ساعت 10:00روز یکشنبه مورخ 1402/11/01 

4. زمان بازگشایی پاکتها ساعت 13:00 روز یکشنبه مورخ 1402/11/01
جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت »الف«  با شماره و آدرس ذیل تماس حاصل گردد. شایان 
ذکر است جهت بازدید دربازه  14۰2/1۰/13  تا مهلت ارائه پیشنهادات و با هماهنگی قبلی با شماره 331۰88۰۰ الزامی میباشد. 
آدرس محل تحویل پاکات الف : دبیر خانه فرودگاه بین المللي شهید هاشمي نژاد مشهد ساختمان اداری )معاونت توسعه و منابع 

مالی( واقع در میدان پرواز 
 شماره تماس: ۰۵1-334۰۰۰۰1-۷

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز سامانه2۷313131
دفتر ثبت نام :8۵1۹3۷68-88۹6۹۷3۷.

شناسه آگهی163۰148



8
چهار شنبه 6 دی 1402/  سال هفتم /  شماره 1665
Vol.3.No.1665 / December 27.2023

www.sobhe-emrooz.ir

sobhe.emrooz.news@gmail.com

هی
آگ

روزنامه اقتصادی، سیاسی و فرهنگی خراسان رضوی و شمالی 
صاحب امتیاز و مدیر مسئول : حسین رفیعی 

روابط عمومی وامور مشترکین:  09152560091
سازمان آگهی ها:  051-۳892982۳

نشانی: بولوار دانش آموز -  دانش آموز۳0-پلاک 4   
تلفن:۳8929824- ۳8929825                                                                                                           

نمابر:  ۳892۳452 - 051 سامانه پیام کوتاه: 100080888
دفتر خراسان شمالی: 058۳2259018

 مطالب درج شده در روزنامه الزاما به 
معنای تایید محتوای آن نمی باشد.

 روزنامه صبح امروز پذیرای مطالب و 
مقالات شما مخاطبان ارجمند می باشد.
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511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
14۰26۰3۰626۷۰۰14۹۷ مورخ 14۰2/۰6/3۰ هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اکبر 
تحویلیان فرزند رضا در 1۵۰2/۹2 سهم مشاع از 26۵8۵22 سهم ششدانگ مزرعه 
کاظم آباد به مساحت 26۵8۵22 متر مربع پلاک شماره 2۹-اصلی واقع در اراضی 
کاظم آباد خراسان رضوی بخش 1۰ حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار از محل 
مالکیت مشاعی علی محمد مسعودی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۵2۵3 
تاریخ انتشار نوبت اول : 14۰2/1۰/۰6  
تاریخ انتشار نوبت دوم : 14۰2/1۰/21

حمید رضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک ناحیه چهار مشهد

1 /511اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک صالح آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
14۰26۰3۰623۷۰۰۰11۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
صالح آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای جلیل مرادی فرزند نصرالله 
به شماره شناسنامه ۵82 صادره از  صالح آباد در ششدانگ یک باب مرغداری به 
مساحت  ۹۰26 متر مربع قسمتی از پلاک 38 - اصلی بخش 1۵ مشهد خریداری 
از مالک رسمی آقای نصرالله مرادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م.الف83  تاریخ انتشار نوبت اول: 

14۰2/۹/2۰. تاریخ انتشار نوبت دوم: 14۰2/1۰/6 
 غلامرضا آقازاده - رئیس ثبت اسناد و املاک  صالح آباد

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 14۰26۰3۰6۰12۰12۷46  
کلاسه ۷۰۵- 14۰2هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مجتبی ظریف فروتقه به شناسنامه شماره 18۷ کد 
ملی ۰۹۰12۰3۵31 فرزند حسین در ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
21۷۹/3۰  متر مربع  ، پلاک ثبتی 2۷۰ فرعی از 6۰  اصلی واقع در خراسان رضوی  
بخش 3 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی آقای سید  حسن راشدی 
محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت 
اول: 14۰2/1۰/6. تاریخ انتشار نوبت دوم: 14۰2/1۰/21 م.الف823                                                  
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/۳اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 14۰26۰3۰6۰12۰132۹3 
و 14۰26۰3۰12۰132۹2 کلاسه های 1412  و 1413 - 14۰2 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زینب عطار 
به شناسنامه شماره ۰8۹۰431۹۹1 کد ملی ۰8۹۰431۹۹1 فرزند حسین در سه 
دانگ مشاع از ششدانگ و خانم طیبه ایرانی سرحوضک به شناسنامه شماره 3۰ کد ملی 
۰۹۰222۵۷23  فرزند حبیب اله در سه دانگ مشاع از  ششدانگ یکباب ساختمان به 
مساحت  113/66 متر مربع  ، پلاک ثبتی ۹2 فرعی از 3۰26 اصلی واقع در خراسان 
رضوی بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی  آقای علی 
پورمند محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار 

نوبت اول: 14۰2/1۰/6. تاریخ انتشار نوبت دوم: 14۰2/1۰/21 م.الف 822 
  احمد جهانگیر-  رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت  اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مصوب 13۹۰/۹/2۰ و برابر رای شماره 14۰26۰3۰62۷1۰۰3832 
مورخه 14۰2/8/3۰ هیات  موضوع ماده یک قانون مذکور تصرفات  خانم براتعلی 
شریخانی نسبت به ششدانگ یک باب منزل به مساحت 24۰/6۷ متر مربع از پلاک 
شماره 1۰ فرعی از 68- اصلی واقع در بخش ۹ مشهد خریداری از بانو عذری رعیتی 
طوس تائید گردیده است. لذا به موجب ماده 3 قانون  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو 
نوبت به فاصله 1۵ روز از طریق این روزنامه محلی  و  کثیرالانتشار در شهرها منتشر و 
در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و گواهی تقدیم و رسید اخذ 
نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل 
دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در 
صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید 
و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. تاریخ انتشار نوبت اول: 

14۰2/1۰/6. تاریخ انتشار نوبت دوم: 14۰2/1۰/23 م.الف۷88۰
عباس جهانی فر -  رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه 5 مشهد

511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت  اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مصوب 13۹۰/۹/2۰ و برابر رای شماره 14۰26۰3۰62۷1۰۰383۵ 
مورخه 14۰2/۹/1 هیات  موضوع ماده یک قانون مذکور تصرفات  آقای محمود 
بیدخت  نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 13۵/۵6 متر مربع قسمتی 
از پلاک شماره  فرعی از 68- اصلی واقع در بخش ۹ مشهد خریداری از علی عدالتیان 
تائید گردیده است.لذا به موجب ماده 3 قانون  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت 
به فاصله 1۵ روز از طریق این روزنامه محلی  و  کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در 
روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و گواهی تقدیم و رسید اخذ 
نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل 
دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در 
صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید 
و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. تاریخ انتشار نوبت اول: 

14۰2/1۰/6. تاریخ انتشار نوبت دوم: 14۰2/1۰/23 م.الف ۷8۷8
عباس جهانی فر - رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه 5 مشهد

درگاه پرداخت امن

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای خرید چمن
به شماره:     200209115800021

سازمان همیاری شهرداریهای خراسان رضوی در نظر دارد با بهره گیری از سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس setadiran.ir ، نسبت به برگزاری مناقصه 
عمومی یک مرحله ای خرید آهن آلات و میلگرد  مطابق جزئیات مندرج در اسناد و 

طی شماره مزایده سیستمی 2۰۰2۰۹11۵8۰۰۰۰21  اقدام  نماید.  
تاریخ انتشار در سایت:          تاریخ : 5 دی ماه 1402                              ساعت :8:00        
 مهلت دریافت اسناد:           تاریخ :  10دی ماه 1402                            ساعت: 12:00   

مهلت ارائه پی  شنهاد :            تاریخ   21 دی ماه 1402                        ساعت :11:00               
زمان بازگشایی:                     تاریخ  29 دی ماه 1402                            ساعت: 9:00  

برگزاری مناقصه صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و کلیه مراحل فرآیند مناقصه 
شامل دریافت اسناد )در صورت وجود هزینه مربوطه(، پرداخت تضمین شرکت در مناقصه،  
 ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از برنده بودن مناقصه گران محترم از این طریق امکان پذیر 

می باشد.

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای خرید فنس
به شماره:  2002091158000020

سازمان همیاری شهرداریهای خراسان رضوی در نظر دارد با بهره گیری از سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس setadiran.ir ، نسبت به برگزاری مناقصه 
عمومی یک مرحله ای خرید آهن آلات و میلگرد  مطابق جزئیات مندرج در اسناد و 

طی شماره مزایده سیستمی 2۰۰2۰۹11۵8۰۰۰۰2۰  اقدام  نماید.
تاریخ انتشار در سایت:          تاریخ : 5 دی ماه 1402                              ساعت :8:00        
 مهلت دریافت اسناد:           تاریخ :  10دی ماه 1402                            ساعت: 12:00   

مهلت ارائه پی  شنهاد :            تاریخ   21 دی ماه 1402                        ساعت :11:00               
زمان بازگشایی:                     تاریخ  29 دی ماه 1402                            ساعت: 9:00  

برگزاری مناقصه صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و کلیه مراحل فرآیند مناقصه 
شامل دریافت اسناد )در صورت وجود هزینه مربوطه(، پرداخت تضمین شرکت در مناقصه،  
 ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از برنده بودن مناقصه گران محترم از این طریق امکان پذیر 

می باشد.


